
Национальное оценивание образовательных достижений учащихся 
(НООДУ) Кыргызской Республики в 2017 году 

Приложение 4 

Ответы на вопросы анкеты для 
администрации школ

 8 класс 

1. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ, участвовавших в исследовании
2. Распределение ответов анкеты для администрации школ по областям КР
3. Распределение ответов анкеты для администрации школ по языкам обучения
4. Распределение ответов анкеты для администрации школ по категориям школ

5. Распределение ответов анкеты для администрации школ по типу учреждения школы



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Ваш пол?

Женский Мужской нет ответа

Вопрос 1:

71.2% 28.3% 0.5%

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

99.5%Высшее педагогическое
0.5%Высшее непедагогическое

Какую должность Вы занимаете?

Директор Завуч нет ответа

Вопрос 3:

47.3% 52.7% 0.0%

Сколько лет Вы работаете в этой должности?Вопрос 4:

32.1%1 – 3 года 
14.1%4 – 5 лет 
21.7%6 – 10 лет
13.0%11 – 15 лет 
18.5%Более 15 лет 
0.5%Ответ не определен

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы? 

Да Нет нет ответа

Вопрос 5:

95.7% 3.8% 0.5%

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации для администраторов школ?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г. нет ответа

Вопрос 6:

34.2% 36.4% 19.6% 9.8%

Какие это были курсы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 7:

41.8% 52.2% 6.0%Курсы повышения квалификации КАО
59.8% 31.5% 8.7%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
25.0% 65.8% 9.2%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
48.9% 46.2% 4.9%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
25.5% 64.1% 10.3%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 8:

76.6% 23.4% 0.0%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

346.9 1 543 12 272.2Количество юношей
341.7 1 643 0 280.7Количество девушек

Каков тип Вашей школы?Вопрос 10:

77.7%Общеобразовательная школа
9.8%Гимназия 
9.2%Лицей 
0.5%Авторская школа 
2.7%Ответ не определен

Ваша школа государственная или частная?

Государственная Частная нет ответа

Вопрос 11:

92.9% 7.1% 0.0%

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

77.9 100 0 28.9Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

21.2 100 0 30.6Плата за обучение от родителей
11.2 80 0 14.9Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

2.1 15 0 4.2Другое

Удовлетворены ли Вы существующими процедурами оценки качества работы школы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 13:

78.8% 21.2% 0.0%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Какова средняя наполняемость  4-х классов в Вашей школе?Вопрос 14:

6.1%15 учащихся и меньше
18.4%16-20 учащихся 
19.0%21-25 учащихся 
19.6%26-30 учащихся 
12.3%31-35 учащихся
6.1%36-40 учащихся
5.0%41-45 учащихся
3.4%46-50 учащихся
7.3%Более 50 учащихся
2.8%Нет ответа

Какова средняя наполняемость  8-х классов в Вашей школе?Вопрос 15:

9.8%15 учащихся и меньше
14.7%16-20 учащихся 
21.7%21-25 учащихся 
26.1%26-30 учащихся 
8.7%31-35 учащихся
3.8%36-40 учащихся
2.2%41-45 учащихся
2.7%46-50 учащихся

10.3%Более 50 учащихся

Сколько всего преподавателей работает в Вашей школе?Вопрос 16:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

45.6 165 8 23.5

Сколько преподавателей Вашей школы имеют необходимую для преподавания своих предметов 
квалификацию?

Вопрос 17:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

29.7 113 0 25.5
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

97.8% 10.9% 9.2% 0.5%Прием преподавателей на работу
91.3% 19.6% 8.2% 0.5%Увольнение преподавателей
20.7% 10.3% 29.3% 52.2%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
13.0% 8.7% 12.5% 78.8%Повышение зарплаты преподавателям
35.9% 32.6% 34.8% 25.0%Формирование бюджета школы
40.8% 46.2% 31.5% 13.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
27.7% 51.1% 35.9% 32.6%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

89.1% 21.7% 2.7% 1.6%Прием учащихся в школу
17.4% 38.0% 19.0% 62.0%Выбор учебников
13.0% 28.8% 21.2% 72.3%Определение содержания предметов 

обучения
13.6% 32.6% 16.8% 72.8%Выбор предметов обучения

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

72.3% 60.3% 59.2% 40.2%Государственные или региональные 
органы управления образованием

38.6% 27.7% 46.7% 47.8%Совет школы
6.5% 53.8% 24.5% 24.5%Родительские комитеты

31.0% 25.0% 58.7% 47.8%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

15.2% 6.0% 39.1% 38.6%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, 
молодежные организации)

21.7% 21.7% 48.4% 44.6%Внешние проверяющие организации

Имеют ли Ваши сотрудники возможность регулярно проходить курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

92.9% 7.1% 0.0%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Какие это курсы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 21:

63.0% 36.4% 0.5%Курсы повышения квалификации КАО
70.7% 25.5% 3.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
50.5% 47.3% 2.2%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
70.7% 27.7% 1.6%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
46.7% 51.1% 2.2%Курсы, проводимые местными НПО

Есть ли в Вашей школе следующее:

Да Нет нет ответа

Вопрос 22:

50.0% 49.5% 0.5%Оборудованная химическая лаборатория  
47.8% 51.6% 0.5%Оборудованная физическая лаборатория
87.0% 13.0% 0.0%Компьютерный класс 
94.0% 6.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
8.2% 90.2% 1.6%Лингафонный кабинет 

62.5% 37.5% 0.0%Выход в Интернет 
69.0% 29.9% 1.1%Компьютерные обучающие программы 
92.4% 7.6% 0.0%Телевизор 
39.7% 59.2% 1.1%Видеокамера 
77.2% 22.8% 0.0%Проектор 

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

16.0 80 0 13.9Всего:
12.6 80 0 11.0Используется для обучения
6.4 60 0   11.0Имеют выход в Интернет

Работает ли в Вашей школе методическая секция?

Да Нет нет ответа

Вопрос 24:

99.5% 0.5% 0.0%

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?

Да Нет нет ответа

Вопрос 25:

34.8% 64.1% 1.1%Учебники советского периода
72.8% 25.0% 2.2%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
95.7% 3.8% 0.5%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
39.7% 59.8% 0.5%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
45.1% 54.3% 0.5%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?

Да Нет нет ответа

Вопрос 26:

99.5% 0.5% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
15.2% 84.8% 0.0%По российской программе 
14.1% 84.8% 1.1%По утверждённой авторской программе 
15.8% 84.2% 0.0%По программе своей школы 
40.2% 59.2% 0.5%По учебнику, который имеется в школе 
1.6% 97.8% 0.5%Без определенной программы

Пользуются ли преподаватели Вашей школы

Да Нет нет ответа

Вопрос 27:

97.3% 1.6% 1.1%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

93.5% 4.9% 1.6%Кыргызстанскими учебными программами 

Есть ли в Вашей школьной библиотеке

Да Нет нет ответа

Вопрос 28:

97.3% 2.7% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

92.9% 6.5% 0.5%художественная литература для детей разных 
возрастов 

83.2% 16.8% 0.0%справочная литература 
69.0% 31.0% 0.0%научно-познавательная литература 
98.9% 1.1% 0.0%газеты и журналы 

На сколько процентов школа обеспечена учебниками?Вопрос 29:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

80.9 100 30 14.1

На сколько процентов школа обеспечена методической литературой?Вопрос 30:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

48.5 100 1 25.6

Сколько вакансий учителей имеется в Вашей школе на сегодняшний деньВопрос 31:

71.2%1 – 2 
12.5%3 – 4 
6.5%5 – 6 
1.1%7 – 8
0.5%9 – 10 
0.5%Более 10 
4.9%Ответ не определен
2.7%Нет ответа
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Все школы, участвовавшие в исследовании

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего на вопросы анкеты ответила администрация 184 школ

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателей

Да Нет нет ответа

Вопрос 32:

38.0% 59.8% 2.2%начальных классов 
31.0% 67.9% 1.1%кыргызского / русского языка / литературы 
38.0% 61.4% 0.5%математики
28.8% 70.1% 1.1%химии 
12.5% 85.9% 1.6%биологии 
22.8% 75.5% 1.6%географии 
30.4% 68.5% 1.1%физики 
23.4% 73.9% 2.7%астрономии 

Сколько учителей в Вашей школе работают не по профилю, указанному в дипломе?Вопрос 33:

71.2%1 – 2 
15.2%3 – 4 
6.0%5 – 6 
3.3%7 – 8
0.5%Более 10 
0.5%Ответ не определен
3.3%Нет ответа

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава Вашей школы?

Вполне 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Не 
удовлетворен(а)

нет ответа

Вопрос 34:

21.7% 73.4% 4.9% 0.0%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваш пол?

Женский Мужской нет ответа

Вопрос 1:

Распределение числа школ, ответивших на вопросы анкеты, по областям КР

16Баткенская
26г. Бишкек
7г. Ош
28Джалал-Абадская
17Иссык-Кульская
14Нарынская
36Ошская
10Таласская
30Чуйская

43.8% 56.3% 0.0%Баткенская
92.3% 3.8% 3.8%г. Бишкек
85.7% 14.3% 0.0%г. Ош
64.3% 35.7% 0.0%Джалал-Абадская
82.4% 17.6% 0.0%Иссык-Кульская
64.3% 35.7% 0.0%Нарынская
50.0% 50.0% 0.0%Ошская
90.0% 10.0% 0.0%Таласская
86.7% 13.3% 0.0%Чуйская

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

Баткенская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

г. Бишкек
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

г. Ош
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Джалал-Абадская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Иссык-Кульская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Нарынская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Ошская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Таласская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Чуйская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 96.7%

Высшее непедагогическоеВысшее непедагогическое 3.3%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какую должность Вы занимаете?

Директор Завуч нет ответа

Вопрос 3:

50.0% 50.0% 0.0%Баткенская
26.9% 73.1% 0.0%г. Бишкек
57.1% 42.9% 0.0%г. Ош
35.7% 64.3% 0.0%Джалал-Абадская
29.4% 70.6% 0.0%Иссык-Кульская
64.3% 35.7% 0.0%Нарынская
66.7% 33.3% 0.0%Ошская
30.0% 70.0% 0.0%Таласская
56.7% 43.3% 0.0%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько лет Вы работаете в этой должностВопрос 4:

Баткенская
1 – 3 года 1 – 3 года 31.3%

6 – 10 лет6 – 10 лет 25.0%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 18.8%

Более 15 лет Более 15 лет 25.0%

г. Бишкек
1 – 3 года 1 – 3 года 26.9%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 19.2%

6 – 10 лет6 – 10 лет 15.4%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 15.4%

Более 15 лет Более 15 лет 23.1%

г. Ош
1 – 3 года 1 – 3 года 28.6%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 28.6%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 14.3%

Более 15 лет Более 15 лет 28.6%

Джалал-Абадская
1 – 3 года 1 – 3 года 35.7%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 17.9%

6 – 10 лет6 – 10 лет 17.9%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 10.7%

Более 15 лет Более 15 лет 17.9%

Иссык-Кульская
1 – 3 года 1 – 3 года 29.4%

6 – 10 лет6 – 10 лет 29.4%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 11.8%

Более 15 лет Более 15 лет 29.4%

Нарынская
1 – 3 года 1 – 3 года 35.7%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 28.6%

6 – 10 лет6 – 10 лет 21.4%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 14.3%

Ошская
1 – 3 года 1 – 3 года 36.1%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 16.7%

6 – 10 лет6 – 10 лет 27.8%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 11.1%

Более 15 лет Более 15 лет 8.3%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Таласская
1 – 3 года 1 – 3 года 40.0%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 10.0%

6 – 10 лет6 – 10 лет 10.0%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 10.0%

Более 15 лет Более 15 лет 20.0%

Ответ не определенОтвет не определен 10.0%

Чуйская
1 – 3 года 1 – 3 года 26.7%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 10.0%

6 – 10 лет6 – 10 лет 26.7%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 13.3%

Более 15 лет Более 15 лет 23.3%

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы? 

Да Нет нет ответа

Вопрос 5:

93.8% 6.3% 0.0%Баткенская
88.5% 11.5% 0.0%г. Бишкек

100.0% 0.0% 0.0%г. Ош
96.4% 0.0% 3.6%Джалал-Абадская

100.0% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская
85.7% 14.3% 0.0%Нарынская
97.2% 2.8% 0.0%Ошская

100.0% 0.0% 0.0%Таласская
100.0% 0.0% 0.0%Чуйская

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации для администраторов школ?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г. нет ответа

Вопрос 6:

37.5% 37.5% 25.0% 0.0%Баткенская
26.9% 42.3% 19.2% 11.5%г. Бишкек
28.6% 42.9% 14.3% 14.3%г. Ош
21.4% 42.9% 17.9% 17.9%Джалал-Абадская
35.3% 17.6% 41.2% 5.9%Иссык-Кульская
71.4% 28.6% 0.0%Нарынская
47.2% 41.7% 2.8% 8.3%Ошская
10.0% 50.0% 40.0% 0.0%Таласская
26.7% 26.7% 30.0% 16.7%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Какие это были курсы?Вопрос 7:

37.5% 62.5% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
87.5% 12.5% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
37.5% 62.5% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
43.8% 56.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
31.3% 68.8% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие это были курсы?Вопрос 7:

73.1% 26.9% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
3.8% 80.8% 15.4%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
30.8% 53.8% 15.4%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
46.2% 50.0% 3.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
15.4% 69.2% 15.4%Курсы, проводимые местными НПО

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Какие это были курсы?Вопрос 7:

28.6% 71.4% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
100.0% 0.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
14.3% 85.7% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
42.9% 57.1% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
14.3% 85.7% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Какие это были курсы?Вопрос 7:

35.7% 46.4% 17.9%Курсы повышения квалификации КАО
67.9% 25.0% 7.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
28.6% 57.1% 14.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
60.7% 28.6% 10.7%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
25.0% 57.1% 17.9%Курсы, проводимые местными НПО
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Какие это были курсы?Вопрос 7:

23.5% 76.5% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
82.4% 0.0% 17.6%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
11.8% 88.2% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
35.3% 64.7% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
11.8% 82.4% 5.9%Курсы, проводимые местными НПО

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Какие это были курсы?Вопрос 7:

14.3% 78.6% 7.1%Курсы повышения квалификации КАО
71.4% 28.6% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
21.4% 71.4% 7.1%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
35.7% 64.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
28.6% 64.3% 7.1%Курсы, проводимые местными НПО

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Какие это были курсы?Вопрос 7:

8.3% 88.9% 2.8%Курсы повышения квалификации КАО
97.2% 2.8% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
19.4% 77.8% 2.8%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
50.0% 47.2% 2.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
25.0% 72.2% 2.8%Курсы, проводимые местными НПО

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие это были курсы?Вопрос 7:

60.0% 20.0% 20.0%Курсы повышения квалификации КАО
30.0% 40.0% 30.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
40.0% 30.0% 30.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
70.0% 20.0% 10.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
30.0% 40.0% 30.0%Курсы, проводимые местными НПО
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Какие это были курсы?Вопрос 7:

83.3% 10.0% 6.7%Курсы повышения квалификации КАО
23.3% 63.3% 13.3%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
23.3% 63.3% 13.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
50.0% 40.0% 10.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
40.0% 46.7% 13.3%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 8:

68.8% 31.3% 0.0%Баткенская
69.2% 30.8% 0.0%г. Бишкек
85.7% 14.3% 0.0%г. Ош
78.6% 21.4% 0.0%Джалал-Абадская
58.8% 41.2% 0.0%Иссык-Кульская
57.1% 42.9% 0.0%Нарынская
86.1% 13.9% 0.0%Ошская
80.0% 20.0% 0.0%Таласская
90.0% 10.0% 0.0%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

306.4 559 90 149.1Количество юношей
301.5 568 90 147.4Количество девушек

г. Бишкек

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

599.2 1 543 12 402.4Количество юношей
613.5 1 643 16 397.3Количество девушек

г. Ош

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

474.0 819 277 181.5Количество юношей
435.6 825 0 260.9Количество девушек

Джалал-Абадская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

279.8 792 75 181.8Количество юношей
280.9 880 60 189.2Количество девушек

Иссык-Кульская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

425.8 1 026 70 326.5Количество юношей
398.4 1 237 0 347.4Количество девушек

Нарынская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

233.5 516 87 134.1Количество юношей
221.6 447 102 112.8Количество девушек

Ошская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

243.3 773 20 193.1Количество юношей
247.7 837 19 211.5Количество девушек

Таласская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

250.4 659 24 188.9Количество юношей
206.5 617 40 158.7Количество девушек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

352.7 1 131 53 259.6Количество юношей
351.9 1 170 27 269.6Количество девушек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Каков тип Вашей школы?Вопрос 10:

Баткенская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 93.8%

Лицей Лицей 6.3%

г. Бишкек
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 53.8%

Гимназия Гимназия 23.1%

Лицей Лицей 19.2%

Авторская школа Авторская школа 3.8%

г. Ош
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 42.9%

Гимназия Гимназия 14.3%

Лицей Лицей 42.9%

Джалал-Абадская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 85.7%

Ответ не определенОтвет не определен 14.3%

Иссык-Кульская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 70.6%

Гимназия Гимназия 23.5%

Лицей Лицей 5.9%

Нарынская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 92.9%

Гимназия Гимназия 7.1%

Ошская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 91.7%

Гимназия Гимназия 5.6%

Лицей Лицей 2.8%

Таласская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 60.0%

Лицей Лицей 40.0%

Чуйская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 76.7%

Гимназия Гимназия 13.3%

Лицей Лицей 6.7%

Ответ не определенОтвет не определен 3.3%

© ЦООМО 17 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваша школа государственная или частная?

Государственная Частная нет ответа

Вопрос 11:

93.8% 6.3% 0.0%Баткенская
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек
71.4% 28.6% 0.0%г. Ош

100.0% 0.0% 0.0%Джалал-Абадская
94.1% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

100.0% 0.0% 0.0%Нарынская
100.0% 0.0% 0.0%Ошская
70.0% 30.0% 0.0%Таласская
93.3% 6.7% 0.0%Чуйская

© ЦООМО 18 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

61.0 100 0 36.7Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

28.1 95 0 33.9Плата за обучение от родителей
16.5 30 5 10.8Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

3.3 10 0 5.8Другое

г. Бишкек

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

74.5 100 0 29.6Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

44.2 100 10 38.8Плата за обучение от родителей
10.8 36 0 10.5Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

0.4 3 0 1.1Другое

г. Ош

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

69.1 100 0 47.4Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

40.7 100 2 47.1Плата за обучение от родителей
3.7 20 0 8.0Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

0.0 0 0 0.0Другое

Джалал-Абадская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

79.4 100 0 27.1Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

18.1 100 0 24.9Плата за обучение от родителей
9.1 50 0 10.7Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

2.1 11 0 3.4Другое
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Иссык-Кульская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

77.9 100 0 31.6Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

16.2 80 0 24.9Плата за обучение от родителей
17.3 60 0 20.0Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

1.3 10 0 3.2Другое

Нарынская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

96.3 100 80 5.6Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

9.2 90 0 26.9Плата за обучение от родителей
3.6 10 0 3.8Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

1.4 5 0 2.3Другое

Ошская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

76.6 100 0 26.0Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

13.5 100 0 22.1Плата за обучение от родителей
10.4 50 0 14.7Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

3.3 15 0 5.6Другое

Таласская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

69.1 100 0 37.2Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

30.1 100 0 40.0Плата за обучение от родителей
8.7 35 0 13.4Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

4.0 15 0 6.5Другое
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

85.3 100 20 21.2Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

10.7 70 0 19.6Плата за обучение от родителей
16.3 80 0 22.5Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

0.8 9 0 2.6Другое

Удовлетворены ли Вы существующими процедурами оценки качества работы школы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 13:

87.5% 12.5% 0.0%Баткенская
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек
71.4% 28.6% 0.0%г. Ош
82.1% 17.9% 0.0%Джалал-Абадская

100.0% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская
71.4% 28.6% 0.0%Нарынская
75.0% 25.0% 0.0%Ошская

100.0% 0.0% 0.0%Таласская
56.7% 43.3% 0.0%Чуйская
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова средняя наполняемость  4-х классов
школе?

Вопрос 14:

Баткенская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 6.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 26.7%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 26.7%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 20.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 20.0%

г. Бишкек
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 4.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 12.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 4.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 24.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 16.0%

36-40 учащихся36-40 учащихся 16.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 8.0%

46-50 учащихся46-50 учащихся 4.0%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 4.0%

Нет ответаНет ответа 8.0%

г. Ош
26-30 учащихся 26-30 учащихся 33.3%

31-35 учащихся31-35 учащихся 16.7%

41-45 учащихся41-45 учащихся 16.7%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 33.3%

Джалал-Абадская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 3.6%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 7.1%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 35.7%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 21.4%

31-35 учащихся31-35 учащихся 10.7%

36-40 учащихся36-40 учащихся 7.1%

46-50 учащихся46-50 учащихся 7.1%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.1%

Иссык-Кульская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 5.9%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 17.6%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 17.6%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 17.6%

31-35 учащихся31-35 учащихся 17.6%

36-40 учащихся36-40 учащихся 5.9%

41-45 учащихся41-45 учащихся 5.9%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 11.8%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Нарынская
16-20 учащихся 16-20 учащихся 28.6%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 14.3%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 28.6%

31-35 учащихся31-35 учащихся 14.3%

46-50 учащихся46-50 учащихся 14.3%

Ошская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 11.1%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 25.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 22.2%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 16.7%

31-35 учащихся31-35 учащихся 8.3%

36-40 учащихся36-40 учащихся 5.6%

41-45 учащихся41-45 учащихся 5.6%

46-50 учащихся46-50 учащихся 2.8%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 2.8%

Таласская
16-20 учащихся 16-20 учащихся 40.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 20.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 10.0%

Нет ответаНет ответа 30.0%

Чуйская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 10.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 14.3%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 14.3%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 17.9%

31-35 учащихся31-35 учащихся 10.7%

36-40 учащихся36-40 учащихся 7.1%

41-45 учащихся41-45 учащихся 7.1%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 17.9%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова средняя наполняемость  8-х классов
школе?

Вопрос 15:

Баткенская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 12.5%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 18.8%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 25.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 25.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 6.3%

46-50 учащихся46-50 учащихся 6.3%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 6.3%

г. Бишкек
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 11.5%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 3.8%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 23.1%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 30.8%

31-35 учащихся31-35 учащихся 15.4%

36-40 учащихся36-40 учащихся 7.7%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.7%

г. Ош
16-20 учащихся 16-20 учащихся 28.6%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 28.6%

31-35 учащихся31-35 учащихся 28.6%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 14.3%

Джалал-Абадская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 10.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 10.7%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 25.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 28.6%

31-35 учащихся31-35 учащихся 3.6%

36-40 учащихся36-40 учащихся 3.6%

41-45 учащихся41-45 учащихся 3.6%

46-50 учащихся46-50 учащихся 3.6%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 10.7%

Иссык-Кульская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 5.9%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 17.6%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 23.5%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 23.5%

31-35 учащихся31-35 учащихся 5.9%

36-40 учащихся36-40 учащихся 5.9%

41-45 учащихся41-45 учащихся 5.9%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 11.8%
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Нарынская
16-20 учащихся 16-20 учащихся 14.3%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 21.4%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 35.7%

31-35 учащихся31-35 учащихся 14.3%

46-50 учащихся46-50 учащихся 14.3%

Ошская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 16.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 16.7%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 13.9%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 27.8%

31-35 учащихся31-35 учащихся 2.8%

36-40 учащихся36-40 учащихся 5.6%

41-45 учащихся41-45 учащихся 2.8%

46-50 учащихся46-50 учащихся 2.8%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 11.1%

Таласская
16-20 учащихся 16-20 учащихся 30.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 20.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 30.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 10.0%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 10.0%

Чуйская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 10.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 13.3%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 36.7%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 16.7%

31-35 учащихся31-35 учащихся 3.3%

36-40 учащихся36-40 учащихся 3.3%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 16.7%
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Сколько всего преподавателей работает в Вашей школе?Вопрос 16:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

45.2 79 17 16.8Баткенская
66.4 165 13 33.9г. Бишкек
53.4 70 35 14.3г. Ош
40.1 83 16 16.3Джалал-Абадская
53.7 92 16 25.1Иссык-Кульская
45.1 95 28 16.8Нарынская
38.0 90 8 21.3Ошская
36.6 77 17 16.7Таласская
38.8 79 12 17.9Чуйская

Сколько преподавателей Вашей школы имеют необходимую для преподавания своих предметов 
квалификацию?

Вопрос 17:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

25.1 77 3 24.8Баткенская
53.3 113 0 31.6г. Бишкек
28.3 68 3 25.0г. Ош
24.9 75 1 19.3Джалал-Абадская
27.6 85 2 28.5Иссык-Кульская
22.6 59 0 21.1Нарынская
25.3 89 1 23.4Ошская
23.3 68 2 22.9Таласская
28.2 70 1 18.8Чуйская
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

100.0% 6.3% 12.5% 0.0%Прием преподавателей на работу
93.8% 18.8% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
18.8% 18.8% 37.5% 43.8%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
12.5% 25.0% 18.8% 75.0%Повышение зарплаты преподавателям
43.8% 31.3% 18.8% 25.0%Формирование бюджета школы
43.8% 68.8% 12.5% 6.3%Распределение бюджетных средств в 

школе
25.0% 75.0% 31.3% 6.3%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

87.5% 18.8% 6.3% 6.3%Прием учащихся в школу
6.3% 37.5% 31.3% 62.5%Выбор учебников

18.8% 31.3% 18.8% 75.0%Определение содержания предметов 
обучения

6.3% 25.0% 12.5% 68.8%Выбор предметов обучения

г. Бишкек

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

96.2% 19.2% 3.8% 0.0%Прием преподавателей на работу
96.2% 23.1% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
23.1% 3.8% 34.6% 30.8%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
19.2% 7.7% 7.7% 61.5%Повышение зарплаты преподавателям
19.2% 11.5% 38.5% 26.9%Формирование бюджета школы
26.9% 19.2% 42.3% 3.8%Распределение бюджетных средств в 

школе
19.2% 57.7% 23.1% 26.9%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

84.6% 23.1% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
11.5% 42.3% 11.5% 61.5%Выбор учебников
11.5% 26.9% 3.8% 80.8%Определение содержания предметов 

обучения
15.4% 50.0% 7.7% 57.7%Выбор предметов обучения
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г. Ош

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

100.0% 14.3% 0.0% 0.0%Прием преподавателей на работу
100.0% 28.6% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
42.9% 0.0% 42.9% 28.6%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
42.9% 0.0% 14.3% 57.1%Повышение зарплаты преподавателям
28.6% 28.6% 28.6% 42.9%Формирование бюджета школы
28.6% 28.6% 28.6% 28.6%Распределение бюджетных средств в 

школе
14.3% 57.1% 14.3% 57.1%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
28.6% 28.6% 14.3% 85.7%Выбор учебников
14.3% 14.3% 28.6% 71.4%Определение содержания предметов 

обучения
14.3% 14.3% 14.3% 100.0%Выбор предметов обучения

Джалал-Абадская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

96.4% 0.0% 10.7% 0.0%Прием преподавателей на работу
89.3% 7.1% 17.9% 0.0%Увольнение преподавателей
14.3% 10.7% 25.0% 67.9%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
10.7% 10.7% 10.7% 89.3%Повышение зарплаты преподавателям
42.9% 46.4% 39.3% 21.4%Формирование бюджета школы
35.7% 50.0% 35.7% 14.3%Распределение бюджетных средств в 

школе
21.4% 42.9% 50.0% 50.0%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

92.9% 14.3% 7.1% 3.6%Прием учащихся в школу
7.1% 25.0% 25.0% 71.4%Выбор учебников
3.6% 25.0% 25.0% 75.0%Определение содержания предметов 

обучения
3.6% 17.9% 25.0% 85.7%Выбор предметов обучения
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Иссык-Кульская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

94.1% 0.0% 11.8% 0.0%Прием преподавателей на работу
82.4% 29.4% 11.8% 0.0%Увольнение преподавателей
35.3% 23.5% 23.5% 52.9%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
17.6% 0.0% 17.6% 70.6%Повышение зарплаты преподавателям
47.1% 35.3% 35.3% 23.5%Формирование бюджета школы
58.8% 52.9% 23.5% 11.8%Распределение бюджетных средств в 

школе
23.5% 52.9% 47.1% 35.3%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

94.1% 11.8% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
11.8% 52.9% 23.5% 52.9%Выбор учебников
11.8% 35.3% 29.4% 70.6%Определение содержания предметов 

обучения
5.9% 35.3% 23.5% 76.5%Выбор предметов обучения

Нарынская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

100.0% 14.3% 21.4% 0.0%Прием преподавателей на работу
92.9% 21.4% 14.3% 0.0%Увольнение преподавателей
7.1% 7.1% 21.4% 64.3%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
0.0% 7.1% 21.4% 85.7%Повышение зарплаты преподавателям

21.4% 42.9% 57.1% 28.6%Формирование бюджета школы
35.7% 50.0% 42.9% 21.4%Распределение бюджетных средств в 

школе
42.9% 57.1% 57.1% 28.6%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

85.7% 28.6% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
35.7% 35.7% 14.3% 50.0%Выбор учебников
14.3% 42.9% 42.9% 78.6%Определение содержания предметов 

обучения
21.4% 21.4% 14.3% 92.9%Выбор предметов обучения
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ошская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

100.0% 22.2% 5.6% 0.0%Прием преподавателей на работу
88.9% 33.3% 2.8% 0.0%Увольнение преподавателей
25.0% 8.3% 33.3% 50.0%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
11.1% 8.3% 13.9% 83.3%Повышение зарплаты преподавателям
44.4% 41.7% 27.8% 19.4%Формирование бюджета школы
44.4% 66.7% 33.3% 8.3%Распределение бюджетных средств в 

школе
33.3% 61.1% 25.0% 25.0%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

86.1% 33.3% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
19.4% 41.7% 13.9% 72.2%Выбор учебников
22.2% 30.6% 22.2% 66.7%Определение содержания предметов 

обучения
19.4% 36.1% 13.9% 66.7%Выбор предметов обучения

Таласская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

100.0% 20.0% 0.0% 0.0%Прием преподавателей на работу
100.0% 10.0% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
40.0% 10.0% 20.0% 50.0%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
20.0% 10.0% 20.0% 70.0%Повышение зарплаты преподавателям
30.0% 40.0% 40.0% 30.0%Формирование бюджета школы
40.0% 30.0% 30.0% 20.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
50.0% 50.0% 20.0% 30.0%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

90.0% 40.0% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
20.0% 40.0% 10.0% 70.0%Выбор учебников
20.0% 20.0% 0.0% 80.0%Определение содержания предметов 

обучения
20.0% 30.0% 10.0% 80.0%Выбор предметов обучения
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

96.7% 3.3% 13.3% 3.3%Прием преподавателей на работу
90.0% 6.7% 16.7% 3.3%Увольнение преподавателей
6.7% 10.0% 26.7% 63.3%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
6.7% 6.7% 3.3% 90.0%Повышение зарплаты преподавателям

33.3% 20.0% 33.3% 26.7%Формирование бюджета школы
46.7% 33.3% 26.7% 20.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
26.7% 23.3% 43.3% 40.0%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

90.0% 16.7% 6.7% 3.3%Прием учащихся в школу
26.7% 36.7% 23.3% 43.3%Выбор учебников
6.7% 26.7% 23.3% 63.3%Определение содержания предметов 

обучения
16.7% 40.0% 23.3% 63.3%Выбор предметов обучения
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

50.0% 50.0% 31.3% 12.5%Государственные или региональные 
органы управления образованием

62.5% 18.8% 50.0% 18.8%Совет школы
12.5% 25.0% 31.3% 31.3%Родительские комитеты
37.5% 12.5% 37.5% 62.5%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

12.5% 12.5% 50.0% 37.5%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

25.0% 12.5% 62.5% 25.0%Внешние проверяющие организации

г. Бишкек

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

69.2% 57.7% 65.4% 42.3%Государственные или региональные 
органы управления образованием

34.6% 23.1% 38.5% 46.2%Совет школы
3.8% 38.5% 11.5% 15.4%Родительские комитеты

23.1% 11.5% 46.2% 26.9%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

7.7% 3.8% 23.1% 19.2%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

15.4% 7.7% 30.8% 26.9%Внешние проверяющие организации

г. Ош

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

85.7% 42.9% 85.7% 57.1%Государственные или региональные 
органы управления образованием

14.3% 28.6% 42.9% 42.9%Совет школы
0.0% 71.4% 14.3% 28.6%Родительские комитеты
0.0% 0.0% 71.4% 42.9%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

0.0% 0.0% 57.1% 28.6%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

14.3% 14.3% 14.3% 42.9%Внешние проверяющие организации
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Джалал-Абадская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

71.4% 67.9% 50.0% 35.7%Государственные или региональные 
органы управления образованием

28.6% 32.1% 53.6% 46.4%Совет школы
3.6% 67.9% 21.4% 21.4%Родительские комитеты

32.1% 35.7% 64.3% 46.4%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

7.1% 7.1% 46.4% 32.1%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

14.3% 17.9% 46.4% 71.4%Внешние проверяющие организации

Иссык-Кульская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

70.6% 41.2% 58.8% 35.3%Государственные или региональные 
органы управления образованием

41.2% 11.8% 35.3% 35.3%Совет школы
5.9% 76.5% 17.6% 23.5%Родительские комитеты
5.9% 35.3% 58.8% 41.2%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

11.8% 0.0% 47.1% 41.2%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

23.5% 29.4% 29.4% 41.2%Внешние проверяющие организации

Нарынская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

85.7% 92.9% 71.4% 64.3%Государственные или региональные 
органы управления образованием

42.9% 42.9% 64.3% 71.4%Совет школы
7.1% 50.0% 42.9% 28.6%Родительские комитеты

35.7% 14.3% 71.4% 71.4%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

28.6% 0.0% 50.0% 42.9%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

21.4% 28.6% 71.4% 50.0%Внешние проверяющие организации
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ошская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

69.4% 61.1% 61.1% 41.7%Государственные или региональные 
органы управления образованием

61.1% 33.3% 55.6% 55.6%Совет школы
5.6% 58.3% 33.3% 36.1%Родительские комитеты

58.3% 38.9% 63.9% 55.6%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

30.6% 5.6% 36.1% 58.3%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

33.3% 27.8% 61.1% 52.8%Внешние проверяющие организации

Таласская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

70.0% 40.0% 40.0% 30.0%Государственные или региональные 
органы управления образованием

30.0% 20.0% 60.0% 70.0%Совет школы
10.0% 40.0% 20.0% 20.0%Родительские комитеты
10.0% 0.0% 80.0% 60.0%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

0.0% 0.0% 30.0% 40.0%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

40.0% 40.0% 60.0% 50.0%Внешние проверяющие организации

Чуйская

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

83.3% 66.7% 70.0% 46.7%Государственные или региональные 
органы управления образованием

16.7% 30.0% 30.0% 46.7%Совет школы
10.0% 53.3% 23.3% 16.7%Родительские комитеты
26.7% 30.0% 53.3% 40.0%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

16.7% 13.3% 33.3% 36.7%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

13.3% 23.3% 46.7% 33.3%Внешние проверяющие организации
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Имеют ли Ваши сотрудники возможность регулярно проходить курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

87.5% 12.5% 0.0%Баткенская
92.3% 7.7% 0.0%г. Бишкек

100.0% 0.0% 0.0%г. Ош
92.9% 7.1% 0.0%Джалал-Абадская
94.1% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская
92.9% 7.1% 0.0%Нарынская
86.1% 13.9% 0.0%Ошская

100.0% 0.0% 0.0%Таласская
100.0% 0.0% 0.0%Чуйская
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Какие это курсы?Вопрос 21:

56.3% 43.8% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
87.5% 12.5% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
43.8% 56.3% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
68.8% 31.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
43.8% 56.3% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие это курсы?Вопрос 21:

88.5% 7.7% 3.8%Курсы повышения квалификации КАО
11.5% 76.9% 11.5%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
61.5% 34.6% 3.8%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
69.2% 26.9% 3.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
34.6% 61.5% 3.8%Курсы, проводимые местными НПО

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Какие это курсы?Вопрос 21:

42.9% 57.1% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
85.7% 14.3% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
71.4% 28.6% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
85.7% 14.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
42.9% 57.1% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Какие это курсы?Вопрос 21:

64.3% 35.7% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
92.9% 7.1% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
35.7% 64.3% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
75.0% 25.0% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
53.6% 46.4% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Какие это курсы?Вопрос 21:

52.9% 47.1% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
100.0% 0.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
52.9% 41.2% 5.9%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
64.7% 35.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
29.4% 64.7% 5.9%Курсы, проводимые местными НПО

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Какие это курсы?Вопрос 21:

35.7% 64.3% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
78.6% 21.4% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
35.7% 64.3% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
57.1% 42.9% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
35.7% 64.3% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Какие это курсы?Вопрос 21:

25.0% 75.0% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
94.4% 2.8% 2.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
52.8% 47.2% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
75.0% 25.0% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
52.8% 47.2% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие это курсы?Вопрос 21:

100.0% 0.0% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
80.0% 20.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
60.0% 40.0% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
90.0% 10.0% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
50.0% 50.0% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Какие это курсы?Вопрос 21:

100.0% 0.0% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
36.7% 53.3% 10.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
53.3% 40.0% 6.7%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
63.3% 30.0% 6.7%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
60.0% 33.3% 6.7%Курсы, проводимые местными НПО
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

75.0% 25.0% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
68.8% 31.3% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
93.8% 6.3% 0.0%Компьютерный класс 

100.0% 0.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
6.3% 93.8% 0.0%Лингафонный кабинет 
56.3% 43.8% 0.0%Выход в Интернет 
50.0% 50.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
87.5% 12.5% 0.0%Телевизор 
31.3% 68.8% 0.0%Видеокамера 
50.0% 50.0% 0.0%Проектор 

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

73.1% 26.9% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
69.2% 30.8% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
80.8% 19.2% 0.0%Компьютерный класс 
96.2% 3.8% 0.0%Кабинет литературы и языка 
11.5% 84.6% 3.8%Лингафонный кабинет 
96.2% 3.8% 0.0%Выход в Интернет 
61.5% 34.6% 3.8%Компьютерные обучающие программы 

100.0% 0.0% 0.0%Телевизор 
88.5% 11.5% 0.0%Видеокамера 

100.0% 0.0% 0.0%Проектор 

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

28.6% 71.4% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
28.6% 71.4% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
85.7% 14.3% 0.0%Компьютерный класс 

100.0% 0.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
28.6% 71.4% 0.0%Лингафонный кабинет 

100.0% 0.0% 0.0%Выход в Интернет 
85.7% 14.3% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
85.7% 14.3% 0.0%Телевизор 
57.1% 42.9% 0.0%Видеокамера 

100.0% 0.0% 0.0%Проектор 
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

64.3% 35.7% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
57.1% 42.9% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
96.4% 3.6% 0.0%Компьютерный класс 
96.4% 3.6% 0.0%Кабинет литературы и языка 
3.6% 96.4% 0.0%Лингафонный кабинет 
53.6% 46.4% 0.0%Выход в Интернет 
75.0% 25.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы 

100.0% 0.0% 0.0%Телевизор 
25.0% 75.0% 0.0%Видеокамера 
71.4% 28.6% 0.0%Проектор 

Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

58.8% 41.2% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
52.9% 47.1% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
88.2% 11.8% 0.0%Компьютерный класс 
76.5% 23.5% 0.0%Кабинет литературы и языка 

100.0% 0.0%Лингафонный кабинет 
70.6% 29.4% 0.0%Выход в Интернет 
58.8% 35.3% 5.9%Компьютерные обучающие программы 
94.1% 5.9% 0.0%Телевизор 
47.1% 52.9% 0.0%Видеокамера 
76.5% 23.5% 0.0%Проектор 

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

28.6% 71.4% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
28.6% 71.4% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
78.6% 21.4% 0.0%Компьютерный класс 

100.0% 0.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
7.1% 92.9% 0.0%Лингафонный кабинет 
42.9% 57.1% 0.0%Выход в Интернет 
64.3% 35.7% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
78.6% 21.4% 0.0%Телевизор 
28.6% 64.3% 7.1%Видеокамера 
92.9% 7.1% 0.0%Проектор 
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

30.6% 69.4% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
36.1% 63.9% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
77.8% 22.2% 0.0%Компьютерный класс 
88.9% 11.1% 0.0%Кабинет литературы и языка 
11.1% 88.9% 0.0%Лингафонный кабинет 
36.1% 63.9% 0.0%Выход в Интернет 
77.8% 22.2% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
88.9% 11.1% 0.0%Телевизор 
22.2% 77.8% 0.0%Видеокамера 
63.9% 36.1% 0.0%Проектор 

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

40.0% 50.0% 10.0%Оборудованная химическая лаборатория  
40.0% 50.0% 10.0%Оборудованная физическая лаборатория

100.0% 0.0% 0.0%Компьютерный класс 
90.0% 10.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
20.0% 70.0% 10.0%Лингафонный кабинет 
60.0% 40.0% 0.0%Выход в Интернет 
80.0% 20.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
90.0% 10.0% 0.0%Телевизор 
50.0% 40.0% 10.0%Видеокамера 
90.0% 10.0% 0.0%Проектор 

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

40.0% 60.0% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
36.7% 63.3% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
90.0% 10.0% 0.0%Компьютерный класс 

100.0% 0.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
3.3% 93.3% 3.3%Лингафонный кабинет 
73.3% 26.7% 0.0%Выход в Интернет 
70.0% 30.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
93.3% 6.7% 0.0%Телевизор 
30.0% 70.0% 0.0%Видеокамера 
76.7% 23.3% 0.0%Проектор 

© ЦООМО 41 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

11.4 30 3 7.6Всего:
9.2 29 1 7.8Используется для обучения
4.1 24 1 7.5Имеют выход в Интернет

г. Бишкек

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

28.3 72 2 20.8Всего:
20.8 50 0 14.4Используется для обучения
13.7 60 1 15.4Имеют выход в Интернет

г. Ош

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

24.9 56 7 19.6Всего:
19.0 45 4 14.9Используется для обучения
16.8 45 2 16.9Имеют выход в Интернет

Джалал-Абадская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

12.1 53 2 9.4Всего:
8.5 30 2 5.6Используется для обучения
2.4 35 0 7.1Имеют выход в Интернет

Иссык-Кульская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

18.2 80 2 18.1Всего:
14.5 80 2 18.1Используется для обучения
4.5 40 0 9.7Имеют выход в Интернет

Нарынская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

12.2 30 4 7.6Всего:
9.6 26 4 6.2Используется для обучения
0.8 4 0 1.3Имеют выход в Интернет
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ошская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

10.4 32 0 7.1Всего:
9.2 25 0 6.4Используется для обучения
1.4 10 0 2.3Имеют выход в Интернет

Таласская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

16.1 44 3 12.9Всего:
13.7 44 2 13.2Используется для обучения
8.6 29 0 12.4Имеют выход в Интернет

Чуйская

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

16.4 37 2 9.9Всего:
13.6 31 3 7.9Используется для обучения
9.5 37 0 11.2Имеют выход в Интернет

Работает ли в Вашей школе методическая секция?

Да Нет нет ответа

Вопрос 24:

93.8% 6.3% 0.0%Баткенская
100.0% 0.0% 0.0%г. Бишкек
100.0% 0.0% 0.0%г. Ош
100.0% 0.0% 0.0%Джалал-Абадская
100.0% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская
100.0% 0.0% 0.0%Нарынская
100.0% 0.0% 0.0%Ошская
100.0% 0.0% 0.0%Таласская
100.0% 0.0% 0.0%Чуйская
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Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

25.0% 75.0% 0.0%Учебники советского периода
81.3% 18.8% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
100.0% 0.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
50.0% 50.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
43.8% 56.3% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

46.2% 50.0% 3.8%Учебники советского периода
73.1% 23.1% 3.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
96.2% 3.8% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
73.1% 26.9% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
76.9% 23.1% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

14.3% 85.7% 0.0%Учебники советского периода
42.9% 57.1% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
85.7% 14.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
28.6% 71.4% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
71.4% 28.6% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

21.4% 78.6% 0.0%Учебники советского периода
64.3% 35.7% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
100.0% 0.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
21.4% 78.6% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
25.0% 75.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

47.1% 47.1% 5.9%Учебники советского периода
70.6% 17.6% 11.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
88.2% 5.9% 5.9%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
52.9% 47.1% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
64.7% 29.4% 5.9%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

42.9% 57.1% 0.0%Учебники советского периода
92.9% 7.1% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
100.0% 0.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
14.3% 85.7% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
14.3% 85.7% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

19.4% 80.6% 0.0%Учебники советского периода
69.4% 30.6% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
100.0% 0.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
16.7% 83.3% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
19.4% 80.6% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

30.0% 70.0% 0.0%Учебники советского периода
70.0% 30.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
80.0% 20.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
40.0% 60.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
40.0% 60.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

56.7% 43.3% 0.0%Учебники советского периода
80.0% 16.7% 3.3%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
93.3% 6.7% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
56.7% 40.0% 3.3%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
66.7% 33.3% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
6.3% 93.8% 0.0%По российской программе 
25.0% 75.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
25.0% 75.0% 0.0%По программе своей школы 
31.3% 68.8% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

96.2% 3.8% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
26.9% 73.1% 0.0%По российской программе 
30.8% 65.4% 3.8%По утверждённой авторской программе 
34.6% 65.4% 0.0%По программе своей школы 
34.6% 61.5% 3.8%По учебнику, который имеется в школе 
3.8% 92.3% 3.8%Без определенной программы

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
14.3% 85.7% 0.0%По российской программе 

100.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
14.3% 85.7% 0.0%По программе своей школы 
28.6% 71.4% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
14.3% 85.7% 0.0%По российской программе 
14.3% 82.1% 3.6%По утверждённой авторской программе 
10.7% 89.3% 0.0%По программе своей школы 
50.0% 50.0% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
3.6% 96.4% 0.0%Без определенной программы

Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
17.6% 82.4% 0.0%По российской программе 
5.9% 94.1% 0.0%По утверждённой авторской программе 
29.4% 70.6% 0.0%По программе своей школы 
47.1% 52.9% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

© ЦООМО 46 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
7.1% 92.9% 0.0%По российской программе 
7.1% 92.9% 0.0%По утверждённой авторской программе 
7.1% 92.9% 0.0%По программе своей школы 
35.7% 64.3% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
2.8% 97.2% 0.0%По российской программе 
8.3% 91.7% 0.0%По утверждённой авторской программе 
5.6% 94.4% 0.0%По программе своей школы 
41.7% 58.3% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
30.0% 70.0% 0.0%По российской программе 
20.0% 80.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
30.0% 70.0% 0.0%По программе своей школы 
20.0% 80.0% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 

100.0% 0.0%Без определенной программы

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
23.3% 76.7% 0.0%По российской программе 
10.0% 90.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
3.3% 96.7% 0.0%По программе своей школы 
46.7% 53.3% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
3.3% 96.7% 0.0%Без определенной программы
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Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

87.5% 12.5% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

96.2% 3.8% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

88.5% 11.5% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

85.7% 0.0% 14.3%Кыргызстанскими учебными программами 

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

96.4% 0.0% 3.6%Кыргызстанскими учебными программами 

Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

100.0% 0.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

92.9% 0.0% 7.1%Кыргызстанскими учебными программами 

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

97.2% 0.0% 2.8%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

88.9% 11.1% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 
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Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

90.0% 10.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

100.0% 0.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

93.3% 3.3% 3.3%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

100.0% 0.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 

© ЦООМО 49 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

93.8% 6.3% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

87.5% 12.5% 0.0%справочная литература 
87.5% 12.5% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

96.2% 3.8% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

92.3% 7.7% 0.0%справочная литература 
92.3% 7.7% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

100.0% 0.0% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

100.0% 0.0% 0.0%справочная литература 
85.7% 14.3% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

89.3% 10.7% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

89.3% 10.7% 0.0%справочная литература 
64.3% 35.7% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 
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Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

94.1% 5.9% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

76.5% 23.5% 0.0%справочная литература 
70.6% 29.4% 0.0%научно-познавательная литература 
94.1% 5.9% 0.0%газеты и журналы 

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

85.7% 14.3% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

85.7% 14.3% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

64.3% 35.7% 0.0%справочная литература 
35.7% 64.3% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

94.4% 2.8% 2.8%художественная литература для детей разных 
возрастов 

72.2% 27.8% 0.0%справочная литература 
52.8% 47.2% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

90.0% 10.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

80.0% 20.0% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

90.0% 10.0% 0.0%справочная литература 
60.0% 40.0% 0.0%научно-познавательная литература 
90.0% 10.0% 0.0%газеты и журналы 

Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

93.3% 6.7% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

96.7% 3.3% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

86.7% 13.3% 0.0%справочная литература 
76.7% 23.3% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 
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На сколько процентов школа обеспечена учебниками?Вопрос 29:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

76.5 89 60 10.2Баткенская
80.6 100 46 15.9г. Бишкек
64.4 100 30 27.3г. Ош
87.1 100 52 10.5Джалал-Абадская
79.0 97 30 18.0Иссык-Кульская
76.0 92 56 10.4Нарынская
85.4 98 70 9.0Ошская
84.3 100 72 8.9Таласская
77.9 100 50 14.7Чуйская

На сколько процентов школа обеспечена методической литературой?Вопрос 30:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

36.5 90 1 20.8Баткенская
60.8 100 10 28.4г. Бишкек
50.7 100 20 28.9г. Ош
46.9 100 3 26.1Джалал-Абадская
35.7 80 1 25.2Иссык-Кульская
38.9 80 10 23.0Нарынская
47.8 100 10 20.0Ошская
54.6 100 5 32.5Таласская
54.3 100 10 24.8Чуйская
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Сколько вакансий учителей имеется в Ваш
на сегодняшний день

Вопрос 31:

Баткенская
1 – 2 1 – 2 50.0%

3 – 4 3 – 4 25.0%

Ответ не определенОтвет не определен 25.0%

г. Бишкек
1 – 2 1 – 2 61.5%

3 – 4 3 – 4 23.1%

5 – 6 5 – 6 11.5%

7 – 87 – 8 3.8%

г. Ош
1 – 2 1 – 2 28.6%

5 – 6 5 – 6 71.4%

Джалал-Абадская
1 – 2 1 – 2 85.7%

3 – 4 3 – 4 10.7%

Ответ не определенОтвет не определен 3.6%

Иссык-Кульская
1 – 2 1 – 2 76.5%

5 – 6 5 – 6 11.8%

Ответ не определенОтвет не определен 11.8%

Нарынская
1 – 2 1 – 2 78.6%

3 – 4 3 – 4 7.1%

Нет ответаНет ответа 14.3%

Ошская
1 – 2 1 – 2 86.1%

3 – 4 3 – 4 5.6%

5 – 6 5 – 6 2.8%

Более 10 Более 10 2.8%

Ответ не определенОтвет не определен 2.8%

Таласская
1 – 2 1 – 2 60.0%

3 – 4 3 – 4 20.0%

Нет ответаНет ответа 20.0%

Чуйская
1 – 2 1 – 2 66.7%

3 – 4 3 – 4 16.7%

5 – 6 5 – 6 3.3%

7 – 87 – 8 3.3%

9 – 10 9 – 10 3.3%

Ответ не определенОтвет не определен 3.3%

Нет ответаНет ответа 3.3%
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Баткенская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 16

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

43.8% 56.3% 0.0%начальных классов 
50.0% 50.0% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
31.3% 68.8% 0.0%математики
25.0% 75.0% 0.0%химии 
18.8% 81.3% 0.0%биологии 
18.8% 81.3% 0.0%географии 
12.5% 87.5% 0.0%физики 
18.8% 81.3% 0.0%астрономии 

г. Бишкек

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

46.2% 50.0% 3.8%начальных классов 
19.2% 76.9% 3.8%кыргызского / русского языка / литературы 
53.8% 42.3% 3.8%математики
26.9% 69.2% 3.8%химии 
7.7% 88.5% 3.8%биологии 
11.5% 84.6% 3.8%географии 
42.3% 57.7% 0.0%физики 
19.2% 76.9% 3.8%астрономии 

г. Ош

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 7

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

57.1% 42.9% 0.0%начальных классов 
42.9% 57.1% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
42.9% 57.1% 0.0%математики
28.6% 71.4% 0.0%химии 
14.3% 85.7% 0.0%биологии 
57.1% 42.9% 0.0%географии 
42.9% 57.1% 0.0%физики 
14.3% 85.7% 0.0%астрономии 

Джалал-Абадская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 28

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

35.7% 64.3% 0.0%начальных классов 
25.0% 75.0% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
35.7% 64.3% 0.0%математики
28.6% 71.4% 0.0%химии 
7.1% 92.9% 0.0%биологии 
28.6% 71.4% 0.0%географии 
35.7% 64.3% 0.0%физики 
28.6% 71.4% 0.0%астрономии 
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Иссык-Кульская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 17

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

35.3% 64.7% 0.0%начальных классов 
23.5% 76.5% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
23.5% 76.5% 0.0%математики
35.3% 64.7% 0.0%химии 
5.9% 94.1% 0.0%биологии 
11.8% 88.2% 0.0%географии 
17.6% 82.4% 0.0%физики 
11.8% 88.2% 0.0%астрономии 

Нарынская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 14

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

7.1% 92.9% 0.0%начальных классов 
21.4% 78.6% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
7.1% 92.9% 0.0%математики
14.3% 85.7% 0.0%химии 

100.0% 0.0%биологии 
21.4% 78.6% 0.0%географии 
7.1% 92.9% 0.0%физики 

92.9% 7.1%астрономии 

Ошская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 36

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

44.4% 52.8% 2.8%начальных классов 
33.3% 66.7% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
44.4% 55.6% 0.0%математики
47.2% 52.8% 0.0%химии 
33.3% 66.7% 0.0%биологии 
30.6% 69.4% 0.0%географии 
30.6% 69.4% 0.0%физики 
38.9% 61.1% 0.0%астрономии 

Таласская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

10.0% 80.0% 10.0%начальных классов 
40.0% 50.0% 10.0%кыргызского / русского языка / литературы 
30.0% 70.0% 0.0%математики
40.0% 60.0% 0.0%химии 
10.0% 80.0% 10.0%биологии 
20.0% 70.0% 10.0%географии 
40.0% 50.0% 10.0%физики 
30.0% 60.0% 10.0%астрономии 
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Чуйская

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 30

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

43.3% 53.3% 3.3%начальных классов 
36.7% 63.3% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
46.7% 53.3% 0.0%математики
10.0% 86.7% 3.3%химии 
3.3% 93.3% 3.3%биологии 
20.0% 76.7% 3.3%географии 
36.7% 60.0% 3.3%физики 
23.3% 70.0% 6.7%астрономии 
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Сколько учителей в Вашей школе работаю
профилю, указанному в дипломе?

Вопрос 33:

Баткенская
1 – 2 1 – 2 62.5%

3 – 4 3 – 4 25.0%

7 – 87 – 8 12.5%

г. Бишкек
1 – 2 1 – 2 69.2%

3 – 4 3 – 4 15.4%

5 – 6 5 – 6 7.7%

7 – 87 – 8 3.8%

Нет ответаНет ответа 3.8%

г. Ош
1 – 2 1 – 2 71.4%

3 – 4 3 – 4 28.6%

Джалал-Абадская
1 – 2 1 – 2 85.7%

3 – 4 3 – 4 7.1%

5 – 6 5 – 6 3.6%

Более 10 Более 10 3.6%

Иссык-Кульская
1 – 2 1 – 2 58.8%

3 – 4 3 – 4 11.8%

5 – 6 5 – 6 11.8%

Ответ не определенОтвет не определен 5.9%

Нет ответаНет ответа 11.8%

Нарынская
1 – 2 1 – 2 92.9%

5 – 6 5 – 6 7.1%

Ошская
1 – 2 1 – 2 77.8%

3 – 4 3 – 4 13.9%

5 – 6 5 – 6 2.8%

Нет ответаНет ответа 5.6%

Таласская
1 – 2 1 – 2 70.0%

3 – 4 3 – 4 10.0%

7 – 87 – 8 10.0%

Нет ответаНет ответа 10.0%

Чуйская
1 – 2 1 – 2 53.3%

3 – 4 3 – 4 26.7%

5 – 6 5 – 6 13.3%

7 – 87 – 8 6.7%
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Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава Вашей школы?

Вполне 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Не 
удовлетворен(а)

нет ответа

Вопрос 34:

12.5% 87.5% 0.0%Баткенская
23.1% 69.2% 7.7% 0.0%г. Бишкек
14.3% 42.9% 42.9% 0.0%г. Ош
28.6% 67.9% 3.6% 0.0%Джалал-Абадская
23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская
42.9% 57.1% 0.0%Нарынская
11.1% 83.3% 5.6% 0.0%Ошская
30.0% 70.0% 0.0%Таласская
20.0% 76.7% 3.3% 0.0%Чуйская
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Ваш пол?

Женский Мужской нет ответа

Вопрос 1:

Язык обучения

Распределение числа школ, ответивших на вопросы анкеты, по языкам обучения

117Кыргызский
57Русский
10Узбекский

68.4% 31.6% 0.0%Кыргызский
78.9% 19.3% 1.8%Русский
60.0% 40.0% 0.0%Узбекский

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

Кыргызский язык обучения
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 99.1%

Высшее непедагогическоеВысшее непедагогическое 0.9%

Русский язык обучения
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Узбекский язык обучения
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Какую должность Вы занимаете?

Директор Завуч нет ответа

Вопрос 3:

Язык обучения

43.6% 56.4% 0.0%Кыргызский
52.6% 47.4% 0.0%Русский
60.0% 40.0% 0.0%Узбекский
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Сколько лет Вы работаете в этой должностВопрос 4:

Кыргызский язык обучения
1 – 3 года 1 – 3 года 33.3%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 15.4%

6 – 10 лет6 – 10 лет 17.9%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 12.0%

Более 15 лет Более 15 лет 20.5%

Ответ не определенОтвет не определен 0.9%

Русский язык обучения
1 – 3 года 1 – 3 года 28.1%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 10.5%

6 – 10 лет6 – 10 лет 29.8%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 17.5%

Более 15 лет Более 15 лет 14.0%

Узбекский язык обучения
1 – 3 года 1 – 3 года 40.0%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 20.0%

6 – 10 лет6 – 10 лет 20.0%

Более 15 лет Более 15 лет 20.0%

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы? 

Да Нет нет ответа

Вопрос 5:

Язык обучения

95.7% 3.4% 0.9%Кыргызский
94.7% 5.3% 0.0%Русский

100.0% 0.0% 0.0%Узбекский

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации для администраторов школ?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г. нет ответа

Вопрос 6:

Язык обучения

35.9% 36.8% 17.9% 9.4%Кыргызский
31.6% 31.6% 24.6% 12.3%Русский
30.0% 60.0% 10.0% 0.0%Узбекский
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Кыргызский язык обучения

35.0% 59.0% 6.0%Курсы повышения квалификации КАО
72.6% 20.5% 6.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
21.4% 70.9% 7.7%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
48.7% 47.9% 3.4%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
28.2% 63.2% 8.5%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Русский язык обучения

59.6% 33.3% 7.0%Курсы повышения квалификации КАО
29.8% 56.1% 14.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
26.3% 59.6% 14.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
47.4% 43.9% 8.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
21.1% 63.2% 15.8%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Узбекский язык обучения

20.0% 80.0% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
80.0% 20.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
60.0% 40.0% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
60.0% 40.0% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
20.0% 80.0% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 8:

Язык обучения

78.6% 21.4% 0.0%Кыргызский
73.7% 26.3% 0.0%Русский
70.0% 30.0% 0.0%Узбекский
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Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Кыргызский язык обучения

296.6 1 543 20 248.7Количество юношей
279.0 1 643 0 247.9Количество девушек

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Русский язык обучения

444.5 1 405 12 300.6Количество юношей
456.3 1 237 16 311.7Количество девушек

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Узбекский язык обучения

369.1 702 60 226.4Количество юношей
409.7 758 61 251.3Количество девушек

Каков тип Вашей школы?Вопрос 10:

Кыргызский язык обучения
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 79.5%

Гимназия Гимназия 7.7%

Лицей Лицей 9.4%

Ответ не определенОтвет не определен 3.4%

Русский язык обучения
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 70.2%

Гимназия Гимназия 15.8%

Лицей Лицей 10.5%

Авторская школа Авторская школа 1.8%

Ответ не определенОтвет не определен 1.8%

Узбекский язык обучения
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 100.0%

Ваша школа государственная или частная?

Государственная Частная нет ответа

Вопрос 11:

Язык обучения

94.0% 6.0% 0.0%Кыргызский
89.5% 10.5% 0.0%Русский

100.0% 0.0% 0.0%Узбекский
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Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Кыргызский язык обучения

74.6 100 0 31.7Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

17.8 100 0 27.7Плата за обучение от родителей
9.9 60 0 13.3Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

1.8 15 0 3.8Другое

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Русский язык обучения

87.9 100 30 18.0Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

33.7 100 0 39.0Плата за обучение от родителей
15.4 80 0 21.0Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

2.8 5 0 2.2Другое

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Узбекский язык обучения

63.1 100 10 27.4Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

23.8 50 0 22.8Плата за обучение от родителей
15.7 30 5 11.0Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

15.0 15 15 0.0Другое

Удовлетворены ли Вы существующими процедурами оценки качества работы школы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 13:

Язык обучения

82.1% 17.9% 0.0%Кыргызский
71.9% 28.1% 0.0%Русский
80.0% 20.0% 0.0%Узбекский
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Какова средняя наполняемость  4-х классов
школе?

Вопрос 14:

Кыргызский язык обучения
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 8.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 20.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 22.6%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 16.5%

31-35 учащихся31-35 учащихся 8.7%

36-40 учащихся36-40 учащихся 4.3%

41-45 учащихся41-45 учащихся 3.5%

46-50 учащихся46-50 учащихся 4.3%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.0%

Нет ответаНет ответа 4.3%

Русский язык обучения
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 1.9%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 13.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 13.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 22.2%

31-35 учащихся31-35 учащихся 20.4%

36-40 учащихся36-40 учащихся 11.1%

41-45 учащихся41-45 учащихся 7.4%

46-50 учащихся46-50 учащихся 1.9%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 9.3%

Узбекский язык обучения
16-20 учащихся 16-20 учащихся 30.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 10.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 40.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 10.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 10.0%
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Какова средняя наполняемость  8-х классов
школе?

Вопрос 15:

Кыргызский язык обучения
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 10.3%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 18.8%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 19.7%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 21.4%

31-35 учащихся31-35 учащихся 8.5%

36-40 учащихся36-40 учащихся 3.4%

41-45 учащихся41-45 учащихся 1.7%

46-50 учащихся46-50 учащихся 4.3%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 12.0%

Русский язык обучения
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 7.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 5.3%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 29.8%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 33.3%

31-35 учащихся31-35 учащихся 10.5%

36-40 учащихся36-40 учащихся 3.5%

41-45 учащихся41-45 учащихся 3.5%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.0%

Узбекский язык обучения
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 20.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 20.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 40.0%

36-40 учащихся36-40 учащихся 10.0%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 10.0%

Сколько всего преподавателей работает в Вашей школе?Вопрос 16:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Язык обучения

41.4 165 8 22.3Кыргызский
52.3 113 13 24.2Русский
56.5 90 22 22.6Узбекский
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Сколько преподавателей Вашей школы имеют необходимую для преподавания своих предметов 
квалификацию?

Вопрос 17:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Язык обучения

22.4 100 0 20.5Кыргызский
41.7 113 2 28.6Русский
46.3 89 13 27.8Узбекский
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Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Кыргызский язык обучения

99.1% 9.4% 9.4% 0.0%Прием преподавателей на работу
92.3% 17.9% 9.4% 0.0%Увольнение преподавателей
24.8% 13.7% 29.9% 51.3%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
14.5% 7.7% 14.5% 80.3%Повышение зарплаты преподавателям
45.3% 39.3% 28.2% 18.8%Формирование бюджета школы
44.4% 49.6% 29.9% 9.4%Распределение бюджетных средств в 

школе
31.6% 49.6% 34.2% 29.1%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

88.9% 23.1% 2.6% 1.7%Прием учащихся в школу
14.5% 32.5% 20.5% 68.4%Выбор учебников
12.8% 28.2% 22.2% 73.5%Определение содержания предметов 

обучения
12.0% 29.1% 17.9% 76.1%Выбор предметов обучения

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Русский язык обучения

94.7% 10.5% 8.8% 1.8%Прием преподавателей на работу
91.2% 19.3% 7.0% 1.8%Увольнение преподавателей
10.5% 1.8% 28.1% 56.1%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
8.8% 7.0% 8.8% 78.9%Повышение зарплаты преподавателям

15.8% 19.3% 50.9% 36.8%Формирование бюджета школы
29.8% 40.4% 36.8% 19.3%Распределение бюджетных средств в 

школе
17.5% 49.1% 43.9% 45.6%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

89.5% 15.8% 1.8% 0.0%Прием учащихся в школу
22.8% 47.4% 15.8% 49.1%Выбор учебников
10.5% 28.1% 19.3% 75.4%Определение содержания предметов 

обучения
14.0% 40.4% 14.0% 70.2%Выбор предметов обучения

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Узбекский язык обучения

100.0% 30.0% 10.0% 0.0%Прием преподавателей на работу
80.0% 40.0% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
30.0% 20.0% 30.0% 40.0%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
20.0% 30.0% 10.0% 60.0%Повышение зарплаты преподавателям
40.0% 30.0% 20.0% 30.0%Формирование бюджета школы
60.0% 40.0% 20.0% 20.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
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40.0% 80.0% 10.0% 0.0%Установление методики оценки 
образовательных достижений 
учащихся

90.0% 40.0% 10.0% 10.0%Прием учащихся в школу
20.0% 50.0% 20.0% 60.0%Выбор учебников
30.0% 40.0% 20.0% 40.0%Определение содержания предметов 

обучения
30.0% 30.0% 20.0% 50.0%Выбор предметов обучения
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Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Кыргызский язык обучения

66.7% 62.4% 62.4% 38.5%Государственные или региональные 
органы управления образованием

44.4% 30.8% 48.7% 50.4%Совет школы
6.0% 55.6% 25.6% 28.2%Родительские комитеты

35.9% 27.4% 65.0% 49.6%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

16.2% 6.0% 45.3% 42.7%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

19.7% 22.2% 49.6% 53.8%Внешние проверяющие организации

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Русский язык обучения

82.5% 61.4% 61.4% 47.4%Государственные или региональные 
органы управления образованием

26.3% 22.8% 40.4% 43.9%Совет школы
7.0% 50.9% 21.1% 14.0%Родительские комитеты

19.3% 21.1% 47.4% 43.9%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

10.5% 5.3% 24.6% 33.3%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

22.8% 21.1% 45.6% 29.8%Внешние проверяющие организации

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Узбекский язык обучения

80.0% 30.0% 10.0% 20.0%Государственные или региональные 
органы управления образованием

40.0% 20.0% 60.0% 40.0%Совет школы
10.0% 50.0% 30.0% 40.0%Родительские комитеты
40.0% 20.0% 50.0% 50.0%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

30.0% 10.0% 50.0% 20.0%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

40.0% 20.0% 50.0% 20.0%Внешние проверяющие организации
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Имеют ли Ваши сотрудники возможность регулярно проходить курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

Язык обучения

90.6% 9.4% 0.0%Кыргызский
96.5% 3.5% 0.0%Русский

100.0% 0.0% 0.0%Узбекский

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Какие это курсы?Вопрос 21:

Кыргызский язык обучения

59.0% 40.2% 0.9%Курсы повышения квалификации КАО
79.5% 18.8% 1.7%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
47.0% 52.1% 0.9%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
67.5% 31.6% 0.9%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
48.7% 51.3% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Какие это курсы?Вопрос 21:

Русский язык обучения

75.4% 24.6% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
49.1% 42.1% 8.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
57.9% 36.8% 5.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
73.7% 22.8% 3.5%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
43.9% 49.1% 7.0%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие это курсы?Вопрос 21:

Узбекский язык обучения

40.0% 60.0% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
90.0% 10.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
50.0% 50.0% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
90.0% 10.0% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
40.0% 60.0% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Кыргызский язык обучения

41.9% 57.3% 0.9%Оборудованная химическая лаборатория  
40.2% 59.0% 0.9%Оборудованная физическая лаборатория
85.5% 14.5% 0.0%Компьютерный класс 
93.2% 6.8% 0.0%Кабинет литературы и языка 
9.4% 89.7% 0.9%Лингафонный кабинет 
51.3% 48.7% 0.0%Выход в Интернет 
70.9% 28.2% 0.9%Компьютерные обучающие программы 
90.6% 9.4% 0.0%Телевизор 
33.3% 65.0% 1.7%Видеокамера 
73.5% 26.5% 0.0%Проектор 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Русский язык обучения

68.4% 31.6% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
64.9% 35.1% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
91.2% 8.8% 0.0%Компьютерный класс 
94.7% 5.3% 0.0%Кабинет литературы и языка 
7.0% 89.5% 3.5%Лингафонный кабинет 
82.5% 17.5% 0.0%Выход в Интернет 
64.9% 33.3% 1.8%Компьютерные обучающие программы 
94.7% 5.3% 0.0%Телевизор 
56.1% 43.9% 0.0%Видеокамера 
89.5% 10.5% 0.0%Проектор 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Узбекский язык обучения

40.0% 60.0% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
40.0% 60.0% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
80.0% 20.0% 0.0%Компьютерный класс 

100.0% 0.0% 0.0%Кабинет литературы и языка 
100.0% 0.0%Лингафонный кабинет 

80.0% 20.0% 0.0%Выход в Интернет 
70.0% 30.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы 

100.0% 0.0% 0.0%Телевизор 
20.0% 80.0% 0.0%Видеокамера 
50.0% 50.0% 0.0%Проектор 
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Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Кыргызский язык обучения

14.8 80 0 13.9Всего:
12.0 80 0 11.7Используется для обучения
5.5 60 0 11.9Имеют выход в Интернет

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Русский язык обучения

19.6 72 2 14.0Всего:
14.5 40 0 10.0Используется для обучения
8.7 37 1 9.5Имеют выход в Интернет

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Узбекский язык обучения

9.6 32 3 8.4Всего:
8.5 24 2 6.5Используется для обучения
2.6 10 1 3.1Имеют выход в Интернет

Работает ли в Вашей школе методическая секция?

Да Нет нет ответа

Вопрос 24:

Язык обучения

99.1% 0.9% 0.0%Кыргызский
100.0% 0.0% 0.0%Русский
100.0% 0.0% 0.0%Узбекский
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Кыргызский язык обучения

28.2% 70.9% 0.9%Учебники советского периода
70.1% 27.4% 2.6%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
95.7% 3.4% 0.9%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
28.2% 71.8% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
32.5% 66.7% 0.9%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Русский язык обучения

52.6% 45.6% 1.8%Учебники советского периода
80.7% 17.5% 1.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
94.7% 5.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
66.7% 31.6% 1.8%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
75.4% 24.6% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Узбекский язык обучения

10.0% 90.0% 0.0%Учебники советского периода
60.0% 40.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
100.0% 0.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
20.0% 80.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
20.0% 80.0% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Кыргызский язык обучения

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
7.7% 92.3% 0.0%По российской программе 
13.7% 85.5% 0.9%По утверждённой авторской программе 
15.4% 84.6% 0.0%По программе своей школы 
37.6% 62.4% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
1.7% 98.3% 0.0%Без определенной программы

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Русский язык обучения

98.2% 1.8% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
33.3% 66.7% 0.0%По российской программе 
14.0% 84.2% 1.8%По утверждённой авторской программе 
19.3% 80.7% 0.0%По программе своей школы 
47.4% 50.9% 1.8%По учебнику, который имеется в школе 
1.8% 96.5% 1.8%Без определенной программы

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Узбекский язык обучения

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
100.0% 0.0%По российской программе 

20.0% 80.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
100.0% 0.0%По программе своей школы 

30.0% 70.0% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
100.0% 0.0%Без определенной программы
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Кыргызский язык обучения

97.4% 1.7% 0.9%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

94.0% 5.1% 0.9%Кыргызстанскими учебными программами 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Русский язык обучения

96.5% 1.8% 1.8%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

94.7% 1.8% 3.5%Кыргызстанскими учебными программами 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Узбекский язык обучения

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

80.0% 20.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Кыргызский язык обучения

99.1% 0.9% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

90.6% 8.5% 0.9%художественная литература для детей разных 
возрастов 

81.2% 18.8% 0.0%справочная литература 
63.2% 36.8% 0.0%научно-познавательная литература 
99.1% 0.9% 0.0%газеты и журналы 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Русский язык обучения

93.0% 7.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

96.5% 3.5% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

84.2% 15.8% 0.0%справочная литература 
77.2% 22.8% 0.0%научно-познавательная литература 
98.2% 1.8% 0.0%газеты и журналы 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Узбекский язык обучения

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

100.0% 0.0% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

100.0% 0.0% 0.0%справочная литература 
90.0% 10.0% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

На сколько процентов школа обеспечена учебниками?Вопрос 29:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Язык обучения

83.6 100 30 12.5Кыргызский
76.9 100 30 16.3Русский
73.4 98 62 10.2Узбекский
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На сколько процентов школа обеспечена методической литературой?Вопрос 30:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Язык обучения

45.9 100 1 25.1Кыргызский
54.0 100 1 27.6Русский
47.2 70 30 12.4Узбекский

Сколько вакансий учителей имеется в Ваш
на сегодняшний день

Вопрос 31:

Кыргызский язык обучения
1 – 2 1 – 2 81.2%

3 – 4 3 – 4 5.1%

5 – 6 5 – 6 2.6%

7 – 87 – 8 0.9%

9 – 10 9 – 10 0.9%

Более 10 Более 10 0.9%

Ответ не определенОтвет не определен 5.1%

Нет ответаНет ответа 3.4%

Русский язык обучения
1 – 2 1 – 2 49.1%

3 – 4 3 – 4 29.8%

5 – 6 5 – 6 14.0%

7 – 87 – 8 1.8%

Ответ не определенОтвет не определен 3.5%

Нет ответаНет ответа 1.8%

Узбекский язык обучения
1 – 2 1 – 2 80.0%

5 – 6 5 – 6 10.0%

Ответ не определенОтвет не определен 10.0%
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Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 117

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Кыргызский язык обучения

35.0% 62.4% 2.6%начальных классов 
29.9% 69.2% 0.9%кыргызского / русского языка / литературы 
35.0% 65.0% 0.0%математики
31.6% 67.5% 0.9%химии 
13.7% 84.6% 1.7%биологии 
23.9% 74.4% 1.7%географии 
30.8% 67.5% 1.7%физики 
25.6% 71.8% 2.6%астрономии 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 57

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Русский язык обучения

45.6% 52.6% 1.8%начальных классов 
31.6% 66.7% 1.8%кыргызского / русского языка / литературы 
45.6% 52.6% 1.8%математики
21.1% 77.2% 1.8%химии 
5.3% 93.0% 1.8%биологии 
19.3% 78.9% 1.8%географии 
29.8% 70.2% 0.0%физики 
19.3% 77.2% 3.5%астрономии 

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 10

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Узбекский язык обучения

30.0% 70.0% 0.0%начальных классов 
40.0% 60.0% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
30.0% 70.0% 0.0%математики
40.0% 60.0% 0.0%химии 
40.0% 60.0% 0.0%биологии 
30.0% 70.0% 0.0%географии 
30.0% 70.0% 0.0%физики 
20.0% 80.0% 0.0%астрономии 
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по языкам обучения

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько учителей в Вашей школе работаю
профилю, указанному в дипломе?

Вопрос 33:

Кыргызский язык обучения
1 – 2 1 – 2 82.1%

3 – 4 3 – 4 12.0%

5 – 6 5 – 6 0.9%

7 – 87 – 8 1.7%

Ответ не определенОтвет не определен 0.9%

Нет ответаНет ответа 2.6%

Русский язык обучения
1 – 2 1 – 2 49.1%

3 – 4 3 – 4 22.8%

5 – 6 5 – 6 15.8%

7 – 87 – 8 5.3%

Более 10 Более 10 1.8%

Нет ответаНет ответа 5.3%

Узбекский язык обучения
1 – 2 1 – 2 70.0%

3 – 4 3 – 4 10.0%

5 – 6 5 – 6 10.0%

7 – 87 – 8 10.0%

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава Вашей школы?

Вполне 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Не 
удовлетворен(а)

нет ответа

Вопрос 34:

Язык обучения

26.5% 70.1% 3.4% 0.0%Кыргызский
14.0% 78.9% 7.0% 0.0%Русский
10.0% 80.0% 10.0% 0.0%Узбекский
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваш пол?

Женский Мужской нет ответа

Вопрос 1:

Категория школ

Распределение числа школ, ответивших на вопросы анкеты, по категориям

125сельская
33областных центров и малых городов
26г. Бишкек

66.4% 33.6% 0.0%сельская
72.7% 27.3% 0.0%областных центров и малых городов
92.3% 3.8% 3.8%г. Бишкек

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

сельская
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 99.2%

Высшее непедагогическоеВысшее непедагогическое 0.8%

областных центров и малых городов
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

г. Бишкек
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Какую должность Вы занимаете?

Директор Завуч нет ответа

Вопрос 3:

Категория школ
50.4% 49.6% 0.0%сельская
51.5% 48.5% 0.0%областных центров и малых городов
26.9% 73.1% 0.0%г. Бишкек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько лет Вы работаете в этой должностВопрос 4:

сельская
1 – 3 года 1 – 3 года 32.0%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 13.6%

6 – 10 лет6 – 10 лет 24.8%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 13.6%

Более 15 лет Более 15 лет 15.2%

Ответ не определенОтвет не определен 0.8%

областных центров и малых городов
1 – 3 года 1 – 3 года 36.4%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 12.1%

6 – 10 лет6 – 10 лет 15.2%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 9.1%

Более 15 лет Более 15 лет 27.3%

г. Бишкек
1 – 3 года 1 – 3 года 26.9%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 19.2%

6 – 10 лет6 – 10 лет 15.4%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 15.4%

Более 15 лет Более 15 лет 23.1%

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы? 

Да Нет нет ответа

Вопрос 5:

Категория школ
96.0% 3.2% 0.8%сельская

100.0% 0.0% 0.0%областных центров и малых городов
88.5% 11.5% 0.0%г. Бишкек

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации для администраторов школ?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г. нет ответа

Вопрос 6:

Категория школ
37.6% 34.4% 18.4% 9.6%сельская
27.3% 39.4% 24.2% 9.1%областных центров и малых городов
26.9% 42.3% 19.2% 11.5%г. Бишкек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Категория школ:

34.4% 59.2% 6.4%Курсы повышения квалификации КАО
67.2% 24.8% 8.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
24.0% 68.0% 8.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
51.2% 44.0% 4.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
29.6% 60.8% 9.6%Курсы, проводимые местными НПО

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Категория школ:

45.5% 45.5% 9.1%Курсы повышения квалификации КАО
75.8% 18.2% 6.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
24.2% 66.7% 9.1%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
42.4% 51.5% 6.1%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
18.2% 72.7% 9.1%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Категория школ:

73.1% 26.9% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
3.8% 80.8% 15.4%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
30.8% 53.8% 15.4%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
46.2% 50.0% 3.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
15.4% 69.2% 15.4%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 8:

Категория школ
78.4% 21.6% 0.0%сельская
75.8% 24.2% 0.0%областных центров и малых городов
69.2% 30.8% 0.0%г. Бишкек

© ЦООМО 83 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Категория школ:

267.6 1 131 20 204.1Количество юношей
259.5 1 170 19 199.1Количество девушек

областных центров и 
малых городов

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Категория школ:

459.6 1 022 95 225.2Количество юношей
444.8 1 237 0 282.9Количество девушек

г. Бишкек Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Категория школ:

599.2 1 543 12 402.4Количество юношей
613.5 1 643 16 397.3Количество девушек

Каков тип Вашей школы?Вопрос 10:

сельская
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 88.8%

Гимназия Гимназия 5.6%

Лицей Лицей 4.0%

Ответ не определенОтвет не определен 1.6%

областных центров и малых городов
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 54.5%

Гимназия Гимназия 15.2%

Лицей Лицей 21.2%

Ответ не определенОтвет не определен 9.1%

г. Бишкек
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 53.8%

Гимназия Гимназия 23.1%

Лицей Лицей 19.2%

Авторская школа Авторская школа 3.8%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваша школа государственная или частная?

Государственная Частная нет ответа

Вопрос 11:

Категория школ
97.6% 2.4% 0.0%сельская
81.8% 18.2% 0.0%областных центров и малых городов
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Категория школ:

80.3 100 0 25.9Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

12.3 100 0 20.5Плата за обучение от родителей
11.4 80 0 16.1Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

2.4 15 0 4.5Другое

областных центров и 
малых городов

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Категория школ:

70.7 100 0 38.0Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

38.9 100 0 40.5Плата за обучение от родителей
10.6 30 0 12.0Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

1.1 11 0 3.1Другое

г. Бишкек Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Категория школ:

74.5 100 0 29.6Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

44.2 100 10 38.8Плата за обучение от родителей
10.8 36 0 10.5Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

0.4 3 0 1.1Другое
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Удовлетворены ли Вы существующими процедурами оценки качества работы школы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 13:

Категория школ
77.6% 22.4% 0.0%сельская
78.8% 21.2% 0.0%областных центров и малых городов
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова средняя наполняемость  4-х классов
школе?

Вопрос 14:

сельская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 8.1%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 22.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 24.4%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 18.7%

31-35 учащихся31-35 учащихся 8.1%

36-40 учащихся36-40 учащихся 4.1%

41-45 учащихся41-45 учащихся 4.1%

46-50 учащихся46-50 учащихся 3.3%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 6.5%

Нет ответаНет ответа 0.8%

областных центров и малых городов
16-20 учащихся 16-20 учащихся 9.7%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 9.7%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 19.4%

31-35 учащихся31-35 учащихся 25.8%

36-40 учащихся36-40 учащихся 6.5%

41-45 учащихся41-45 учащихся 6.5%

46-50 учащихся46-50 учащихся 3.2%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 12.9%

Нет ответаНет ответа 6.5%

г. Бишкек
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 4.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 12.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 4.0%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 24.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 16.0%

36-40 учащихся36-40 учащихся 16.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 8.0%

46-50 учащихся46-50 учащихся 4.0%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 4.0%

Нет ответаНет ответа 8.0%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова средняя наполняемость  8-х классов
школе?

Вопрос 15:

сельская
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 11.2%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 17.6%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 22.4%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 26.4%

31-35 учащихся31-35 учащихся 5.6%

36-40 учащихся36-40 учащихся 2.4%

41-45 учащихся41-45 учащихся 2.4%

46-50 учащихся46-50 учащихся 2.4%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 9.6%

областных центров и малых городов
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 3.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 12.1%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 18.2%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 21.2%

31-35 учащихся31-35 учащихся 15.2%

36-40 учащихся36-40 учащихся 6.1%

41-45 учащихся41-45 учащихся 3.0%

46-50 учащихся46-50 учащихся 6.1%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 15.2%

г. Бишкек
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 11.5%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 3.8%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 23.1%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 30.8%

31-35 учащихся31-35 учащихся 15.4%

36-40 учащихся36-40 учащихся 7.7%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.7%

Сколько всего преподавателей работает в Вашей школе?Вопрос 16:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Категория школ

39.4 95 8 18.7сельская
52.8 92 25 18.7областных центров и малых городов
66.4 165 13 33.9г. Бишкек
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Сколько преподавателей Вашей школы имеют необходимую для преподавания своих предметов 
квалификацию?

Вопрос 17:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Категория школ

24.0 89 0 20.3сельская
32.2 85 2 27.0областных центров и малых городов
53.3 113 0 31.6г. Бишкек
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сельская Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Категория школ:

100.0% 8.8% 9.6% 0.0%Прием преподавателей на работу
92.0% 18.4% 8.0% 0.0%Увольнение преподавателей
16.8% 12.0% 29.6% 56.0%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
8.0% 8.0% 14.4% 84.0%Повышение зарплаты преподавателям

36.8% 39.2% 36.0% 21.6%Формирование бюджета школы
41.6% 56.0% 31.2% 12.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
29.6% 50.4% 39.2% 31.2%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

89.6% 20.8% 3.2% 2.4%Прием учащихся в школу
16.8% 36.8% 23.2% 62.4%Выбор учебников
12.8% 28.0% 27.2% 72.8%Определение содержания предметов 

обучения
12.8% 28.8% 19.2% 76.0%Выбор предметов обучения

областных центров и 
малых городов

Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Категория школ:

90.9% 12.1% 12.1% 3.0%Прием преподавателей на работу
84.8% 21.2% 15.2% 3.0%Увольнение преподавателей
33.3% 9.1% 24.2% 54.5%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
27.3% 12.1% 9.1% 72.7%Повышение зарплаты преподавателям
45.5% 24.2% 27.3% 36.4%Формирование бюджета школы
48.5% 30.3% 24.2% 24.2%Распределение бюджетных средств в 

школе
27.3% 48.5% 33.3% 42.4%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

90.9% 24.2% 3.0% 0.0%Прием учащихся в школу
24.2% 39.4% 9.1% 60.6%Выбор учебников
15.2% 33.3% 12.1% 63.6%Определение содержания предметов 

обучения
15.2% 33.3% 15.2% 72.7%Выбор предметов обучения
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г. Бишкек Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Категория школ:

96.2% 19.2% 3.8% 0.0%Прием преподавателей на работу
96.2% 23.1% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
23.1% 3.8% 34.6% 30.8%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
19.2% 7.7% 7.7% 61.5%Повышение зарплаты преподавателям
19.2% 11.5% 38.5% 26.9%Формирование бюджета школы
26.9% 19.2% 42.3% 3.8%Распределение бюджетных средств в 

школе
19.2% 57.7% 23.1% 26.9%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

84.6% 23.1% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
11.5% 42.3% 11.5% 61.5%Выбор учебников
11.5% 26.9% 3.8% 80.8%Определение содержания предметов 

обучения
15.4% 50.0% 7.7% 57.7%Выбор предметов обучения
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сельская Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Категория школ:

76.8% 65.6% 57.6% 40.0%Государственные или региональные 
органы управления образованием

41.6% 31.2% 48.8% 50.4%Совет школы
8.0% 54.4% 28.8% 27.2%Родительские комитеты

39.2% 32.8% 60.0% 52.0%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

18.4% 7.2% 42.4% 46.4%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

24.0% 28.0% 56.8% 50.4%Внешние проверяющие организации

областных центров и 
малых городов

Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Категория школ:

57.6% 42.4% 60.6% 39.4%Государственные или региональные 
органы управления образованием

30.3% 18.2% 45.5% 39.4%Совет школы
3.0% 63.6% 18.2% 21.2%Родительские комитеты
6.1% 6.1% 63.6% 48.5%Группы преподавателей (например, 

профсоюзы, методические 
объединения)

9.1% 3.0% 39.4% 24.2%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

18.2% 9.1% 30.3% 36.4%Внешние проверяющие организации

г. Бишкек Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Категория школ:

69.2% 57.7% 65.4% 42.3%Государственные или региональные 
органы управления образованием

34.6% 23.1% 38.5% 46.2%Совет школы
3.8% 38.5% 11.5% 15.4%Родительские комитеты

23.1% 11.5% 46.2% 26.9%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

7.7% 3.8% 23.1% 19.2%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

15.4% 7.7% 30.8% 26.9%Внешние проверяющие организации
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Имеют ли Ваши сотрудники возможность регулярно проходить курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

Категория школ
92.8% 7.2% 0.0%сельская
93.9% 6.1% 0.0%областных центров и малых городов
92.3% 7.7% 0.0%г. Бишкек

сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Какие это курсы?Вопрос 21:

Категория школ:

57.6% 42.4% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
80.0% 18.4% 1.6%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
47.2% 51.2% 1.6%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
72.0% 27.2% 0.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
51.2% 48.0% 0.8%Курсы, проводимые местными НПО

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Какие это курсы?Вопрос 21:

Категория школ:

63.6% 36.4% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
81.8% 12.1% 6.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
54.5% 42.4% 3.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
66.7% 30.3% 3.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
39.4% 54.5% 6.1%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие это курсы?Вопрос 21:

Категория школ:

88.5% 7.7% 3.8%Курсы повышения квалификации КАО
11.5% 76.9% 11.5%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
61.5% 34.6% 3.8%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
69.2% 26.9% 3.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
34.6% 61.5% 3.8%Курсы, проводимые местными НПО
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сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Категория школ:

39.2% 60.8% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
38.4% 61.6% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
85.6% 14.4% 0.0%Компьютерный класс 
93.6% 6.4% 0.0%Кабинет литературы и языка 
7.2% 92.0% 0.8%Лингафонный кабинет 
46.4% 53.6% 0.0%Выход в Интернет 
71.2% 28.8% 0.0%Компьютерные обучающие программы 
90.4% 9.6% 0.0%Телевизор 
26.4% 72.8% 0.8%Видеокамера 
67.2% 32.8% 0.0%Проектор 

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Категория школ:

72.7% 24.2% 3.0%Оборудованная химическая лаборатория  
66.7% 30.3% 3.0%Оборудованная физическая лаборатория
97.0% 3.0% 0.0%Компьютерный класс 
93.9% 6.1% 0.0%Кабинет литературы и языка 
9.1% 87.9% 3.0%Лингафонный кабинет 
97.0% 3.0% 0.0%Выход в Интернет 
66.7% 30.3% 3.0%Компьютерные обучающие программы 
93.9% 6.1% 0.0%Телевизор 
51.5% 45.5% 3.0%Видеокамера 
97.0% 3.0% 0.0%Проектор 

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Категория школ:

73.1% 26.9% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
69.2% 30.8% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория
80.8% 19.2% 0.0%Компьютерный класс 
96.2% 3.8% 0.0%Кабинет литературы и языка 
11.5% 84.6% 3.8%Лингафонный кабинет 
96.2% 3.8% 0.0%Выход в Интернет 
61.5% 34.6% 3.8%Компьютерные обучающие программы 

100.0% 0.0% 0.0%Телевизор 
88.5% 11.5% 0.0%Видеокамера 

100.0% 0.0% 0.0%Проектор 
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сельская Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Категория школ:

11.4 34 0 7.1Всего:
9.2 26 0 6.0Используется для обучения
2.5 24 0 5.1Имеют выход в Интернет

областных центров и 
малых городов

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Категория школ:

23.5 80 7 17.3Всего:
18.5 80 2 15.9Используется для обучения
12.1 45 1 14.3Имеют выход в Интернет

г. Бишкек Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Категория школ:

28.3 72 2 20.8Всего:
20.8 50 0 14.4Используется для обучения
13.7 60 1 15.4Имеют выход в Интернет

Работает ли в Вашей школе методическая секция?

Да Нет нет ответа

Вопрос 24:

Категория школ
99.2% 0.8% 0.0%сельская

100.0% 0.0% 0.0%областных центров и малых городов
100.0% 0.0% 0.0%г. Бишкек
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сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Категория школ:

32.0% 67.2% 0.8%Учебники советского периода
76.0% 22.4% 1.6%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
96.0% 3.2% 0.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
31.2% 68.0% 0.8%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
32.8% 67.2% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Категория школ:

36.4% 63.6% 0.0%Учебники советского периода
60.6% 36.4% 3.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
93.9% 6.1% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
45.5% 54.5% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
66.7% 30.3% 3.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Категория школ:

46.2% 50.0% 3.8%Учебники советского периода
73.1% 23.1% 3.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
96.2% 3.8% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
73.1% 26.9% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
76.9% 23.1% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Категория школ:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
13.6% 86.4% 0.0%По российской программе 
12.0% 88.0% 0.0%По утверждённой авторской программе 
11.2% 88.8% 0.0%По программе своей школы 
44.8% 55.2% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
0.8% 99.2% 0.0%Без определенной программы

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Категория школ:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
12.1% 87.9% 0.0%По российской программе 
9.1% 87.9% 3.0%По утверждённой авторской программе 
18.2% 81.8% 0.0%По программе своей школы 
27.3% 72.7% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
3.0% 97.0% 0.0%Без определенной программы

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Категория школ:

96.2% 3.8% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
26.9% 73.1% 0.0%По российской программе 
30.8% 65.4% 3.8%По утверждённой авторской программе 
34.6% 65.4% 0.0%По программе своей школы 
34.6% 61.5% 3.8%По учебнику, который имеется в школе 
3.8% 92.3% 3.8%Без определенной программы
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Категория школ:

96.8% 1.6% 1.6%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

94.4% 4.0% 1.6%Кыргызстанскими учебными программами 

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Категория школ:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

93.9% 3.0% 3.0%Кыргызстанскими учебными программами 

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Категория школ:

96.2% 3.8% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

88.5% 11.5% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Категория школ:

96.0% 4.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

91.2% 8.0% 0.8%художественная литература для детей разных 
возрастов 

78.4% 21.6% 0.0%справочная литература 
58.4% 41.6% 0.0%научно-познавательная литература 
98.4% 1.6% 0.0%газеты и журналы 

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Категория школ:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

97.0% 3.0% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

93.9% 6.1% 0.0%справочная литература 
90.9% 9.1% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Категория школ:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

96.2% 3.8% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

92.3% 7.7% 0.0%справочная литература 
92.3% 7.7% 0.0%научно-познавательная литература 

100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

На сколько процентов школа обеспечена учебниками?Вопрос 29:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Категория школ

82.1 100 50 11.7сельская
76.7 100 30 19.8областных центров и малых городов
80.6 100 46 15.9г. Бишкек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

На сколько процентов школа обеспечена методической литературой?Вопрос 30:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Категория школ

44.6 100 1 23.6сельская
53.6 100 10 27.3областных центров и малых городов
60.8 100 10 28.4г. Бишкек

Сколько вакансий учителей имеется в Ваш
на сегодняшний день

Вопрос 31:

сельская
1 – 2 1 – 2 76.0%

3 – 4 3 – 4 8.8%

5 – 6 5 – 6 3.2%

7 – 87 – 8 0.8%

9 – 10 9 – 10 0.8%

Более 10 Более 10 0.8%

Ответ не определенОтвет не определен 6.4%

Нет ответаНет ответа 3.2%

областных центров и малых городов
1 – 2 1 – 2 60.6%

3 – 4 3 – 4 18.2%

5 – 6 5 – 6 15.2%

Ответ не определенОтвет не определен 3.0%

Нет ответаНет ответа 3.0%

г. Бишкек
1 – 2 1 – 2 61.5%

3 – 4 3 – 4 23.1%

5 – 6 5 – 6 11.5%

7 – 87 – 8 3.8%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

сельская Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 125

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Категория школ:

34.4% 63.2% 2.4%начальных классов 
31.2% 68.0% 0.8%кыргызского / русского языка / литературы 
35.2% 64.8% 0.0%математики
31.2% 68.0% 0.8%химии 
14.4% 84.0% 1.6%биологии 
24.0% 74.4% 1.6%географии 
29.6% 68.8% 1.6%физики 
27.2% 69.6% 3.2%астрономии 

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 33

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Категория школ:

45.5% 54.5% 0.0%начальных классов 
39.4% 60.6% 0.0%кыргызского / русского языка / литературы 
36.4% 63.6% 0.0%математики
21.2% 78.8% 0.0%химии 
9.1% 90.9% 0.0%биологии 
27.3% 72.7% 0.0%географии 
24.2% 75.8% 0.0%физики 
12.1% 87.9% 0.0%астрономии 

г. Бишкек Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 26

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Категория школ:

46.2% 50.0% 3.8%начальных классов 
19.2% 76.9% 3.8%кыргызского / русского языка / литературы 
53.8% 42.3% 3.8%математики
26.9% 69.2% 3.8%химии 
7.7% 88.5% 3.8%биологии 
11.5% 84.6% 3.8%географии 
42.3% 57.7% 0.0%физики 
19.2% 76.9% 3.8%астрономии 
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по категориям школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько учителей в Вашей школе работаю
профилю, указанному в дипломе?

Вопрос 33:

сельская
1 – 2 1 – 2 74.4%

3 – 4 3 – 4 12.8%

5 – 6 5 – 6 5.6%

7 – 87 – 8 3.2%

Более 10 Более 10 0.8%

Ответ не определенОтвет не определен 0.8%

Нет ответаНет ответа 2.4%

областных центров и малых городов
1 – 2 1 – 2 60.6%

3 – 4 3 – 4 24.2%

5 – 6 5 – 6 6.1%

7 – 87 – 8 3.0%

Нет ответаНет ответа 6.1%

г. Бишкек
1 – 2 1 – 2 69.2%

3 – 4 3 – 4 15.4%

5 – 6 5 – 6 7.7%

7 – 87 – 8 3.8%

Нет ответаНет ответа 3.8%

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава Вашей школы?

Вполне 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Не 
удовлетворен(а)

нет ответа

Вопрос 34:

Категория школ

20.8% 77.6% 1.6% 0.0%сельская
24.2% 60.6% 15.2% 0.0%областных центров и малых городов
23.1% 69.2% 7.7% 0.0%г. Бишкек
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по типу учреждения школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваш пол?

Женский Мужской нет ответа

Вопрос 1:

Тип учреждения школы

Распределение числа школ, ответивших на вопросы анкеты, по типу учреждения

169государственная
15частная

71.0% 28.4% 0.6%государственная
73.3% 26.7% 0.0%частная

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

государственная
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 99.4%

Высшее непедагогическоеВысшее непедагогическое 0.6%

частная
Высшее педагогическоеВысшее педагогическое 100.0%

Какую должность Вы занимаете?

Директор Завуч нет ответа

Вопрос 3:

Тип учреждения школы
49.1% 50.9% 0.0%государственная
26.7% 73.3% 0.0%частная

Сколько лет Вы работаете в этой должностиВопрос 4:

государственная
1 – 3 года 1 – 3 года 30.8%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 14.2%

6 – 10 лет6 – 10 лет 22.5%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 13.0%

Более 15 лет Более 15 лет 18.9%

Ответ не определенОтвет не определен 0.6%

частная
1 – 3 года 1 – 3 года 46.7%

4 – 5 лет 4 – 5 лет 13.3%

6 – 10 лет6 – 10 лет 13.3%

11 – 15 лет 11 – 15 лет 13.3%

Более 15 лет Более 15 лет 13.3%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по типу учреждения школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы? 

Да Нет нет ответа

Вопрос 5:

Тип учреждения школы
95.9% 3.6% 0.6%государственная
93.3% 6.7% 0.0%частная

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации для администраторов школ?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г. нет ответа

Вопрос 6:

Тип учреждения школы
36.1% 36.1% 19.5% 8.3%государственная
13.3% 40.0% 20.0% 26.7%частная

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Тип школы:

41.4% 52.7% 5.9%Курсы повышения квалификации КАО
62.7% 28.4% 8.9%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
24.9% 65.7% 9.5%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
49.7% 45.6% 4.7%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
25.4% 63.9% 10.7%Курсы, проводимые местными НПО

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Какие это были курсы?Вопрос 7:

Тип школы:

46.7% 46.7% 6.7%Курсы повышения квалификации КАО
26.7% 66.7% 6.7%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
26.7% 66.7% 6.7%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
40.0% 53.3% 6.7%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
26.7% 66.7% 6.7%Курсы, проводимые местными НПО
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по типу учреждения школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 8:

Тип учреждения школы
75.7% 24.3% 0.0%государственная
86.7% 13.3% 0.0%частная

государственная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Тип школы:

354.0 1 543 12 277.5Количество юношей
355.1 1 643 16 284.3Количество девушек

частная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Какова наполняемость Вашей школы (общее число учащихся)?Вопрос 9:

Тип школы:

253.9 588 64 170.1Количество юношей
167.2 454 0 144.8Количество девушек

Каков тип Вашей школы?Вопрос 10:

государственная
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 81.7%

Гимназия Гимназия 10.7%

Лицей Лицей 5.3%

Ответ не определенОтвет не определен 2.4%

частная
Общеобразовательная школаОбщеобразовательная школа 33.3%

Лицей Лицей 53.3%

Авторская школа Авторская школа 6.7%

Ответ не определенОтвет не определен 6.7%
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по типу учреждения школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваша школа государственная или частная?

Государственная Частная нет ответа

Вопрос 11:

Тип учреждения школы
99.4% 0.6% 0.0%государственная
20.0% 80.0% 0.0%частная

государственная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Тип школы:

81.2 100 0 24.5Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

12.4 100 0 18.0Плата за обучение от родителей
10.9 70 0 13.8Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

2.2 15 0 4.3Другое

частная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Какой процент обычно составляет доля каждого из следующих источников финансирования в 
бюджете Вашей школы в учебном году?

Вопрос 12:

Тип школы:

0.0 0 0 0.0Из госбюджета (включая местный, 
региональный или национальный 
бюджет)

88.7 100 20 21.9Плата за обучение от родителей
15.6 80 0 26.4Дарения, пожертвования, взносы 

спонсоров, разовая материальная 
помощь родителей

0.0 0 0 0.0Другое

Удовлетворены ли Вы существующими процедурами оценки качества работы школы?

Да Нет нет ответа

Вопрос 13:

Тип учреждения школы
78.7% 21.3% 0.0%государственная
80.0% 20.0% 0.0%частная
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Ответы на вопросы анкеты для администрации школ. Распределение ответов по типу учреждения школ

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова средняя наполняемость  4-х классов
школе?

Вопрос 14:

государственная
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 6.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 16.9%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 19.3%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 21.1%

31-35 учащихся31-35 учащихся 13.3%

36-40 учащихся36-40 учащихся 6.0%

41-45 учащихся41-45 учащихся 5.4%

46-50 учащихся46-50 учащихся 3.6%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.2%

Нет ответаНет ответа 1.2%

частная
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 7.7%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 38.5%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 15.4%

36-40 учащихся36-40 учащихся 7.7%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 7.7%

Нет ответаНет ответа 23.1%

Какова средняя наполняемость  8-х классов
школе?

Вопрос 15:

государственная
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 8.9%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 14.2%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 21.9%

26-30 учащихся 26-30 учащихся 28.4%

31-35 учащихся31-35 учащихся 8.9%

36-40 учащихся36-40 учащихся 4.1%

41-45 учащихся41-45 учащихся 1.8%

46-50 учащихся46-50 учащихся 3.0%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 8.9%

частная
15 учащихся и меньше15 учащихся и меньше 20.0%

16-20 учащихся 16-20 учащихся 20.0%

21-25 учащихся 21-25 учащихся 20.0%

31-35 учащихся31-35 учащихся 6.7%

41-45 учащихся41-45 учащихся 6.7%

Более 50 учащихсяБолее 50 учащихся 26.7%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько всего преподавателей работает в Вашей школе?Вопрос 16:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Тип учреждения школы

46.1 165 8 24.0государственная
39.9 68 13 16.4частная

Сколько преподавателей Вашей школы имеют необходимую для преподавания своих предметов 
квалификацию?

Вопрос 17:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Тип учреждения школы

29.0 113 0 25.5государственная
37.6 100 3 24.5частная
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Тип школы:

98.2% 10.1% 10.1% 0.6%Прием преподавателей на работу
91.7% 18.9% 8.9% 0.6%Увольнение преподавателей
16.0% 8.9% 32.0% 55.6%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
8.3% 7.7% 13.6% 84.0%Повышение зарплаты преподавателям

33.7% 31.4% 37.9% 27.2%Формирование бюджета школы
38.5% 47.3% 34.3% 14.2%Распределение бюджетных средств в 

школе
29.0% 49.1% 39.1% 32.5%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

91.1% 20.1% 3.0% 1.8%Прием учащихся в школу
17.8% 35.5% 20.1% 62.7%Выбор учебников
13.0% 26.0% 23.1% 74.0%Определение содержания предметов 

обучения
13.6% 31.4% 18.3% 74.0%Выбор предметов обучения

частная Министерство 
образования

Директор школы Совет школы Местный отдел 
образования

Министерство 
образования

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Кто несёт основную ответственность за следующие направления деятельности в Вашей школе?Вопрос 18:

Тип школы:

93.3% 20.0% 0.0% 0.0%Прием преподавателей на работу
86.7% 26.7% 0.0% 0.0%Увольнение преподавателей
73.3% 26.7% 0.0% 13.3%Установление начальной зарплаты 

преподавателям
66.7% 20.0% 0.0% 20.0%Повышение зарплаты преподавателям
60.0% 46.7% 0.0% 0.0%Формирование бюджета школы
66.7% 33.3% 0.0% 0.0%Распределение бюджетных средств в 

школе
13.3% 73.3% 0.0% 33.3%Установление методики оценки 

образовательных достижений 
учащихся

66.7% 40.0% 0.0% 0.0%Прием учащихся в школу
13.3% 66.7% 6.7% 53.3%Выбор учебников
13.3% 60.0% 0.0% 53.3%Определение содержания предметов 

обучения
13.3% 46.7% 0.0% 60.0%Выбор предметов обучения
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Тип школы:

76.9% 65.7% 57.4% 39.1%Государственные или региональные 
органы управления образованием

37.3% 27.2% 47.9% 47.3%Совет школы
7.1% 52.7% 26.0% 26.6%Родительские комитеты

32.0% 27.2% 58.6% 50.3%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

16.0% 6.5% 41.4% 40.8%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

23.1% 23.1% 50.9% 46.2%Внешние проверяющие организации

частная Система оценкиШтатное расписание Финансирование Содержание 
образования

Система оценки

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Кто непосредственно влияет на принятие решения о штатном расписании, финансировании, 
содержании образования и системе оценки образовательных достижений учащихся в Вашей школе?

Вопрос 19:

Тип школы:

20.0% 0.0% 80.0% 53.3%Государственные или региональные 
органы управления образованием

53.3% 33.3% 33.3% 53.3%Совет школы
0.0% 66.7% 6.7% 0.0%Родительские комитеты

20.0% 0.0% 60.0% 20.0%Группы преподавателей (например, 
профсоюзы, методические 
объединения)

6.7% 0.0% 13.3% 13.3%Группы учащихся (например, 
ученические объединения, молодежные
 организации)

6.7% 6.7% 20.0% 26.7%Внешние проверяющие организации

Имеют ли Ваши сотрудники возможность регулярно проходить курсы повышения квалификации?

Да Нет нет ответа

Вопрос 20:

Тип учреждения школы
92.9% 7.1% 0.0%государственная
93.3% 6.7% 0.0%частная
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Какие это курсы?Вопрос 21:

Тип школы:

61.5% 38.5% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
73.4% 22.5% 4.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
49.1% 48.5% 2.4%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
71.0% 27.2% 1.8%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
46.2% 51.5% 2.4%Курсы, проводимые местными НПО

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Какие это курсы?Вопрос 21:

Тип школы:

80.0% 13.3% 6.7%Курсы повышения квалификации КАО
40.0% 60.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
66.7% 33.3% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
66.7% 33.3% 0.0%Курсы, проводимые международными 

организациями (образовательными программами)
53.3% 46.7% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Тип школы:

47.3% 52.1% 0.6%Оборудованная химическая лаборатория  
45.0% 54.4% 0.6%Оборудованная физическая лаборатория
85.8% 14.2% 0.0%Компьютерный класс 
94.1% 5.9% 0.0%Кабинет литературы и языка 
5.9% 92.9% 1.2%Лингафонный кабинет 
59.2% 40.8% 0.0%Выход в Интернет 
67.5% 31.4% 1.2%Компьютерные обучающие программы 
91.7% 8.3% 0.0%Телевизор 
34.9% 63.9% 1.2%Видеокамера 
75.1% 24.9% 0.0%Проектор 

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Есть ли в Вашей школе следующее:Вопрос 22:

Тип школы:

80.0% 20.0% 0.0%Оборудованная химическая лаборатория  
80.0% 20.0% 0.0%Оборудованная физическая лаборатория

100.0% 0.0% 0.0%Компьютерный класс 
93.3% 6.7% 0.0%Кабинет литературы и языка 
33.3% 60.0% 6.7%Лингафонный кабинет 

100.0% 0.0% 0.0%Выход в Интернет 
86.7% 13.3% 0.0%Компьютерные обучающие программы 

100.0% 0.0% 0.0%Телевизор 
93.3% 6.7% 0.0%Видеокамера 

100.0% 0.0% 0.0%Проектор 

государственная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Тип школы:

13.9 72 0 11.5Всего:
10.6 40 0 7.9Используется для обучения
4.0 40 0 7.3Имеют выход в Интернет

частная Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Сколько компьютеров в Вашей школе?Вопрос 23:

Тип школы:

39.3 80 20 17.2Всего:
33.7 80 12 17.3Используется для обучения
29.9 60 6 14.3Имеют выход в Интернет
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Работает ли в Вашей школе методическая секция?

Да Нет нет ответа

Вопрос 24:

Тип учреждения школы
99.4% 0.6% 0.0%государственная

100.0% 0.0% 0.0%частная

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Тип школы:

37.3% 62.1% 0.6%Учебники советского периода
76.3% 21.9% 1.8%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
97.0% 2.4% 0.6%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
39.1% 60.4% 0.6%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
41.4% 58.0% 0.6%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Какие учебники в основном используют преподаватели Вашей школы в своей работе?Вопрос 25:

Тип школы:

6.7% 86.7% 6.7%Учебники советского периода
33.3% 60.0% 6.7%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

1991-2000 гг.
80.0% 20.0% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане после 2000 г.
46.7% 53.3% 0.0%Учебники, выпущенные в России за период  1991-

2000 гг.
86.7% 13.3% 0.0%Учебники, выпущенные в России после 2000 г.
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Тип школы:

99.4% 0.6% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
13.6% 86.4% 0.0%По российской программе 
13.0% 86.4% 0.6%По утверждённой авторской программе 
13.0% 87.0% 0.0%По программе своей школы 
42.0% 58.0% 0.0%По учебнику, который имеется в школе 
1.2% 98.8% 0.0%Без определенной программы

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

По какой программе работают преподаватели в Вашей школе?Вопрос 26:

Тип школы:

100.0% 0.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана 
33.3% 66.7% 0.0%По российской программе 
26.7% 66.7% 6.7%По утверждённой авторской программе 
46.7% 53.3% 0.0%По программе своей школы 
20.0% 73.3% 6.7%По учебнику, который имеется в школе 
6.7% 86.7% 6.7%Без определенной программы

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Тип школы:

97.0% 1.8% 1.2%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

92.9% 5.3% 1.8%Кыргызстанскими учебными программами 

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Пользуются ли преподаватели Вашей школыВопрос 27:

Тип школы:

100.0% 0.0% 0.0%Государственными стандартами образования 
Кыргызской Республики 

100.0% 0.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами 
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Тип школы:

97.0% 3.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

92.3% 7.1% 0.6%художественная литература для детей разных 
возрастов 

81.7% 18.3% 0.0%справочная литература 
66.3% 33.7% 0.0%научно-познавательная литература 
98.8% 1.2% 0.0%газеты и журналы 

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 28:

Тип школы:

100.0% 0.0% 0.0%методическая литература по предметам, изданная 
после 2000 года 

100.0% 0.0% 0.0%художественная литература для детей разных 
возрастов 

100.0% 0.0% 0.0%справочная литература 
100.0% 0.0% 0.0%научно-познавательная литература 
100.0% 0.0% 0.0%газеты и журналы 

На сколько процентов школа обеспечена учебниками?Вопрос 29:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Тип учреждения школы

79.4 100 30 13.7государственная
97.3 100 85 4.4частная

На сколько процентов школа обеспечена методической литературой?Вопрос 30:

Среднее значение Максимум Минимум Стандартное 
отклонение

Тип учреждения школы

45.1 100 1 23.5государственная
84.9 100 50 17.5частная
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Сколько вакансий учителей имеется в Ваш
на сегодняшний день

Вопрос 31:

государственная
1 – 2 1 – 2 71.0%

3 – 4 3 – 4 12.4%

5 – 6 5 – 6 7.1%

7 – 87 – 8 1.2%

9 – 10 9 – 10 0.6%

Более 10 Более 10 0.6%

Ответ не определенОтвет не определен 4.1%

Нет ответаНет ответа 3.0%

частная
1 – 2 1 – 2 73.3%

3 – 4 3 – 4 13.3%

Ответ не определенОтвет не определен 13.3%

государственная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 169

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Тип школы:

39.1% 59.2% 1.8%начальных классов 
31.4% 68.0% 0.6%кыргызского / русского языка / литературы 
40.2% 59.8% 0.0%математики
31.4% 68.0% 0.6%химии 
13.6% 85.2% 1.2%биологии 
23.1% 75.7% 1.2%географии 
32.0% 66.9% 1.2%физики 
25.4% 72.2% 2.4%астрономии 

частная Да Нет нет ответа

Количество ответивших на вопросы анкет: 15

Ощущаете ли Вы недостаток преподавателейВопрос 32:

Тип школы:

26.7% 66.7% 6.7%начальных классов 
26.7% 66.7% 6.7%кыргызского / русского языка / литературы 
13.3% 80.0% 6.7%математики

93.3% 6.7%химии 
93.3% 6.7%биологии 

20.0% 73.3% 6.7%географии 
13.3% 86.7% 0.0%физики 

93.3% 6.7%астрономии 
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Сколько учителей в Вашей школе работают
профилю, указанному в дипломе?

Вопрос 33:

государственная
1 – 2 1 – 2 70.4%

3 – 4 3 – 4 16.0%

5 – 6 5 – 6 6.5%

7 – 87 – 8 3.6%

Более 10 Более 10 0.6%

Ответ не определенОтвет не определен 0.6%

Нет ответаНет ответа 2.4%

частная
1 – 2 1 – 2 80.0%

3 – 4 3 – 4 6.7%

Нет ответаНет ответа 13.3%

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава Вашей школы?

Вполне 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Не 
удовлетворен(а)

нет ответа

Вопрос 34:

Тип учреждения школы

20.7% 74.0% 5.3% 0.0%государственная
33.3% 66.7% 0.0%частная
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